
ПОСТАНОВИ ВСЕСОЮЗНОЇ КОМПАРТІЇ

Сільським урядникам в Рад. Союзі заборонено під загрозою 
гострої кари вживати сили при рекрутуванні селян до 

колективних господарств.

ДЕМОНСТРАЦІЯ БЕЗРОБІТНИХ У ВІННІПЕГУ ІЗ БЕРЕЗНЯБЕЗРОБІТНІ У ВІННІПЕГУ ВІДНОВИЛИ 
ТОВАРИСТВО БЕЗРОБІТНИХ,

Вибрано на масовім мітіигу тимчасовий комітет з пятьох това
ришів, який має гіредложиги домагання безробітних перед 

міський комітет безробіття.

І МОСКВА, 15 березин Цен
тральний1- Комітет Всесоюзної 
Комуністичної Партії, що фор
мулу е політику радянського 
уряду, видав сьогодні постано-

На масовім мітнігу вінніпеї- дермен Колісник. Кругср, Год- 
ських безробітних, що відбув к'НСОН, Рубін І Губенськнй

Перші чотири входили в склад 
ді-.тегашї до преміера Брекена 
(Годкінсон був пропущений

господарств, долежених держа
вою, в ніякій мірі не мається 
ешшювати від свобідного про- 
давання їхніх продуктів на від
критій торговиці.

Сільським урядникам іабо- 
роняється під загрозою го
строї кари вживати сили при 
рекрутуванні селян до колек
тивних господарств. Ті, що 
роблять ПОМИЛКИ Н ЦІМ НІДІІО- 
шенні, будуть усунені зі своїх
ПОСТІВ.

Комітет забороняє також 
конфіскату або соціалізацію 
помеШкань, худоби й дробу, 
то належать до селян, які ста
ні членами колективних госпо

дарств
Такі кроки, каже він, дискре

дитують цілий колективний 
сільсько - господарський рух і 
часто приводить до залишення 
господарств селянами. <

ся минулої пятннці в Украй)
ськім Робітничім Домі, віднов
лено Товариство In іробітних. ви протії насильного закриван

ня церков, моіией або синагог 
без згоди переважаючої біль- 
шости населення в кожнім ви
падку та без формального одо- 
бреипя центральної влади

Сільські урядники або пар
тійні робітники,.яким буде до
казано, що вони насміхаються 
або кплять з селян за їх релі
гійні ^вірування, будуть гостро 
покарані.

Засуджуючи недавнє пого
ловне закривання торговиць, 
базарів і склепів, Центральний 
Комітет видав розпорядок, 
щоб усі такі місця були негай
но відкриті наново Селян, 
включаючи членів колективних

через помилку як член делега
те було оріаіи тване; стирай- ltjj н минулім числі "У.Р.В.*") 
ним Комуністичної Партії і по- Комітетові поручено піти в

понеділок по полудні до мі- 
ІІа мітінгу пр -, мовляли , то- еького комітету безробіття та 

ніринії .Теслі ,М ,і H II К- ііро.ідожитн йому домагання 
лісник Вони здали івіт з пере- безробітних, а також відвідати 
говорів, цкі мала делегація віл інші нубличіїі. тіла того рола 
безробітних з премієром Ьрс- і метою добитися ДОПОМОГИ 
кеном підчас ■ демонстрації ь Звіт зі своїх переговорів комі- 
минулий четвер. Промовці за- тет має дати на масовім мітінгу 
явили, що Брсксн відмовіївся безробітних, що відбудеться в 
взяти під увагу домаїания беї- Українськім" Робітничім Домі в 
робітних, предаожсиі йому де- rep-.-ду по полудні 
легаціею, "та переказали від- На мітінгу ухвалено нредло- 

. повідь преміера па ріжіїі дома-! жити міському комітетові без 
гаНня, як не було подано її ми ,робіття такі домагання II" 
н\ дім числі нашої ги зети Оба'імвж- відкриття регістрації 
промовці іакликали безробіт-1 всіх 6е іробітних; оплачування 
них впнеу'ватнея до товариства переїзде до всіх робіт поза 
іі організованим ШЛЯХОМ боро МІСТОМ, збільшення ДОПОМОГИ 
тис* і капіталістичною владою'і скасування праці на вуд-ярді

Після скінчення мітінгу без-1 Дфрнр, 10 бере 
робітці приступили до ви псу- Краан іагину.то Сьогодні 28 ту- 

На мітінгу вибрано тимчасо-[ваїшя до Товариства Безробіт- <уи,1ьчих майнерін і один еври- 
вий комітет і пятьох товари- них. яке t відкрите однаково пейсікиїі. 
пив, який має проводити робо як для робітників, так і для м.,іінсрів 
тою товариства до часу вибо робітниць. Обовязко.м кпжио- 
рх постійного іарядх До ки- то безробітного t вписатися

своєї організації

,л WtgщШ
- П' Р

. Г'г • » " ^ -
члтком неї пими

Похід безробітних переходить попри Ситі Гол і Роял Бенк і виходить на Мейн стріт.

( СТРАЧЕНО 57 ПРИКЛОННИ- 
К1В В A41 САКАО.У КОПАЛЬНІ В ПІВДЕННІЙ АФРИЦІ 

ЗАГИНУЛО 29 МАЙНЕРІВ. ; ТЕГЕРАН, Персія, 14 бере-
, ЗІІЯ. ЗвіАомленни і Кабулн н 
! Афганістані каже, що на при- 
каз Иадіра Шаха страчено. 57 

Пиіь майнерін убитих підчас експльозії в майні коло Кестл стрронників узурпатора Бачі 
і ейт, Юта, а іких загинуло в Амстердам, Огайо. Сакіо, який був скинений з 

лфгаїїісіаііеького трону й від
даний на смерті, Надіром Ша
хом минулого року. Після 
упадку Вачі Сакао, що був ві- КАМПАНІЯ БЕЗВІРНИКІВ У РАД, СОЮЗІ 

ЙДЕ ДАЛІ ПОВНОГО СИЛОЮ.
сТЮБЕИВПД, Огайо, 11-бе-1101 AI II ІГл БМТ. Південна 

V майніГолова працю або платню, 
вою мітінгу був тов Кругер.

В копальні Вулф Ромрезня
в Амстердамі, недалеко звідси

зня

„ ,. ' домий під іменем бандита-ко-
в"°>х mpa, W°Hb. акт, за- |1oro ст0ро11ІІИКИ прн.

і. губильчн- хотів 89 робітників. сіх їх. 
європейські бу- за виїмком двох, удалося внря- 

,іп пор h " І Іешастя н u ту - т х ва ти Два маїінері були вду
тим коли у иіріі.іися кіш і темі димом, лаки прибули до 
майнерами il inu-.-ri» І.бООстіП них рятункові відлити 
тіл дію V Гпиі, другігй такий Один з ьиряту взних е тяжко 
і u Гі\ к - і-n шш першим іюпеч- ний і 'находиться в кри- 

і VIT ЦІх xJlTl. IV-а '• :і, :|і)М стан Кількох шумну
11- майнерін е Вііннх маннерів були мепритом- ЛЯППЦІҐ, Іфмс-ччина, 14 бе

резня Федеральний hjïibh- 
I иі.щ-' ь.'ііі і |І!С.і 'К експльї її Но; от, повстав з тої ->, що щий суд засудив сьогодні Рі-

u у ішп І! ч К" і Ko., коло рі, о рвався - лектричннй дріт, харда ІІІудьна. редактора ко-
Кест і Гей і Ют,і. ю її -.-тулії- ч: і дає силу для тнпіепня ш- муністичіюі “Роте Фоне", на 15 

ЇМ маїінерів ут: імв з вугіллям Іскра і дро- місяців увязнения н місцевій 
ту iana.iii.ia вугільний ті ; твердіші за "'спробу підбурю-
--------------------------------вати до зради" іі.і сторінках

лучилися ■ до Тат Могамеда. 
нрторичного рабівникп

МОСКВА, 14 березня. За-1 підставі рішення..місцевого кон- 
кривання церков, забирання іресу колектив, 
дзвонів і палення-ікон пролив- N Тулі іакрнто 11 церков і 
ждеться в Радянськім Союзі, заборонено дзвонити в дзвони, 
як безвірники проводять свою Кампанія безвірників є ста- 
кзмпаиію проти релігії раніш приготована її уплянова-

Хоч уряд остеріг перед при'- на і метою покопати релігію 
мусом і вмішуванням у релігій- при помочі осиілоч іювання й 
ні практики, проте рух бсзвір-і переконування, без насильства. 
ііиків не ослаб Атеїсти уми- —

ЗАСУД РЕДАКТОРА 
“РОТЕ ФАНЕ".

мітету

ти
АРЕШТИ В ПОЛЬЩІ В ЗВЯЗКУ ЗІ 

СТРАЙКОМ РІЛЬНИК РОБІТНИКІВ
березня.
сі-11 un ї її' дві інші є ні. кили їх видобуто на верх

каюті,, однак, уживання сили 
іі закривання церков завжди 
відбувається на бажання місце
вого населення.

ВІСІМ УВИТИХ В-ЗАЛІЗНИЧНІ 
КАТАСТРОФІ.

CAO ПАУЛЬО. Бразилія, 10 
В Баєновській окрузі, неда- березня Недалеко Терезо- 

леко Свердловска, спалено пу- поліг ііиколіівся поїзд і поле- 
блично 12 возів ік.’іі (обранні, тіи і насипу вниі Вісім осіб 
закрито всі церкви і забрано зісіало вбитих і 26 бу.іо пока- 
дзвони. Цей крок зроблено на" лічених

Щоб представити ініціяторів та вчораВАРШАВА. 14 березня
к ім і майни її ушкодженіВлада розтру бі іа, що “ніікри- страйку як порогів держави, 

ла комуністичну змову" в ти- і і.і.із к.іж, то метою ..мінім■■ 
ікс з плямованим страйком іе- <хк і н бул , її і змити весняну 
мельних робітників, 1110 має іиб\ і. ’..ЯГО. як лише м • - 
розпочатися в митні Ця мни- „лив 
хіа імова мала свіїї осередок 
\ Варшаві й була поширена на 
провіїїціоналі.ііі міста

своєї газети.

СРСР НА ЖЕНЕВСЬКІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ. ПОМЕР РОБІТНИК, ПОРА
НЕНІЇ!! ПОЛІЦІЄЮ.СОНМ УХВАЛИВ НЕДОВІРРЯ 

Д.1Я МІНІСТРА ПРАЦІ. ІВездротна депеша Інпрек іра.ІЖЕНЕВА. Шв.інцпрія, 4 бс-"дянеькнії посол у Римі; і Ла- 
Максим -Тітвінов. ■ шкевич і В Ел орев ҐеоргБЕРЛІН, 12 березня 

Конференція t скликана Лі- Карковський, провідник Секції 
має на меті по Молоді Червоних Фронтовиків,

ВАРШАВА, 14 березня. У резияЗакривавшися і м о в о ні
нерсвс.іі арештуван-|польськім соймі гіринято сьо- н.іроїчні к-і" і закордонних 

„я V Варшаві та інших містах ! годні -внесок соціалістичного прав Радянської . Союзу, по- і-мо Націй
фаіністсі.кші ІП1 сла з вік . : їм недові.рря віді чин Л n II і, ■, радян- і правити tu впорядкувати між- помер в понеділок від рани в

\ ряд Ііілсудськогч стає в обо- дтч міністра праці полк А.іск- - ький уряд п:іі;.і -рох нред народні закони, головно в ті- хребті, яку отримав на віддалі 
вла- хандра Прістора. ‘ тавник.н п. конференцію в тання.х державної прийа.тежно- тро.х кроків підчас демонстра-

Ііремієр Казимир Картель спр.-ві к ■ шфікаші міжнарод- етн та маєткових прав ції безробітних Г> березня.
страйк земельних робітників. ; оповістив попередньо, що уряд нього н; ч.і яка розітнеться ----------

. в Та- ІЗ - .-резня Радянські ПАРИЖ, 10 березня

20 ТИСЯЧ ІНДІЙСЬКИХ РОБІТНИКІВ 
ВИЙШЛИ НА СТРАЙК:

вдала вже

.X ДІЙСНОСТІ!.

рот великих земельних 
сників і хоче здавити в зародку

КАЛЬКУТА, Індія, 11 бере-,, Б Барракпорськіи окрузі 
зня. В Тітагурській окрузі вийшло на страйк 2,000 ро- 

, вийшло на страйк 20,000 фа- бітників, 
бричних робітників, які пере- В івнзку і кампанією горо- 
важно належать до Юнії Бен- жанського непослуху, що її по- 
гальських Джутових Робітни- чала частина індпісаких націо- 

— .ків (то працюють при виробі налістів під проводом Магатми 
мотуззя). Влада почала кримі- Ґанді, видано варант на аре- 
нальну процедуру проти і ,ло- штуванни М Сенгупти, посад- 
ви та секретаря юнії. З сі- ника Калькхти. якого обвину- 
мох джутових фабрик в тій вачують у бунті, 
окрузі пять перестали ці ік .м В Жаранвалі арештовано 26 
працювати в наслідок страйку, членів Всеіндійського Еіаціо- 

’ а дві працюють ще з милим вального Конгресу за участь
ів кампанр непослуху.

БЕРЛІН, 12 березня. Сім’ 
тези.іти б\ . • пічі-vTHi н.і вінь х південній Франції забр.,- фашістів t під арештом у звя-
к-інфе: - и і і в характері гляди- ла в

в х иід делегації вхо- жертв у людях і досі знайдено бона та. поранення трох інших
Імитрч Курський, pà- вже 172 трупи.

По-визискувані -резипіхє. якщо цей внесок не 
і рейде в пзрлнменті

що є страшно 
польськими дідичами.

багато іку з убивством комуніста Куостанніх днях

товаришів у Рентгенталк).НІМЕЦЬКИЙ ПАРЛАМЕНТ РАТИФІ
КУВАВ УГОДУ ЙОНҐА,

дять

,
■ І 54ÉWÈ - "і*®!

« . ”М

Ні-1 БЕРЛІН, ІЗ березняБЕРЛІН, 12 березня, 
мецький парлямент ратифіку зидент Гінденбург підписав 

,.вав сьогодні репараційний п.тян сьогодні угоду Понга, шо ви 
Понга -бб голосами проти ИК) дає Німеччину в економічну; 
Три посли здержалися * від ге неволю бувших аліянтських 
лікування Угода, приията як Держав на д->вгі р-жи 
“остаточне й повне" полаго- -----------—- «

Пре-

3.11 числом робітників.

В АМЕРИЦІ ПОРАНЕНО 339 ДЕМОНСТРАНТІВ.У
джешія репараційної проб.п 
ми, була підписана Німеччи
ною та u головиимн “кредито
рами" держав ліи в червні м р.
\ Парижі." .

На підставі неї угоди Нінеч- слання з Франції німецького 
чина зобовязу ється сплатити в к муністн-môro посла Ганса 
річних рзтах д IDS' р ку сххіх Кольвча. ікий-яціступив на ко- 
в теперішній вартості! 9 чиї муністнчних ораК 
ярдів доларів. Карою за нещі- вннувачують х поширюванні! 
повнення неї угоди буде по- "радянської пропаганди' 
мовна окупація німецької тс- Колі,віч має негайно бути ви- 
ритори аліянтськнм військом 'сланий до німецького кордону

ДЕПОРТУЮТЬ НІМЕЦЬКОГО 
КОМ> ПІСТ А З ФРАНЦІЇ.

іНнджелсс арештовано 00, в Ді- 
Міжнародня Робітнича Оборо-1 тройті 45. в Цю^йоркх1 30, 
на отримала з 20 міст відомо- Милвом .36, в Бофа.то 12 і в 
сти про арешти іі поранення Сіятлі 12 Деяких арештова^ 
робітників підчас демонстрацій них уже засуджено, але бі.іь- 
безробітних 6 березня 3 цих шість чекає на росправу. 
інформацій виходить, що в' ПАРИЖ, 5 березня 
Міжнародній День Протесту слідок повнив у південній та 
проти 6è3po6irra арештовано центральній Франції загинуло 
було .339 демонстрантів і пора- більше як 300 осіб. Найбіль- 
нено більше як 1,000. В Лос ШС жертв було в долині Тари.

НЮ ПОРК. 10 березня.
ПАРИЖ, 11 березня, 
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І hjtl проти того, шо трудящі в Радянському Союзі роблять з )
' церков школи >

Адже-ж єгомосцеві і “Кан Українця" ніхто у Вінніпегу 
'■ церкви не замикає, точного-ж він соває ногами. коли його на 
! лоскочуть?

Коли можна попам всіх релігій і сект, які на їм і у ворогують 
V і ж собою, лічитися разом проти радянської країни, то чому -ж! 
іо в такому разі єзу їти забороняють тим робітникам, які поки- 

! : to мають працю, солідаризуватися j тими, які і і не мають :

І ставати в їх обороні> _
гипі ім робочого іюм — «ежехиіь три різе на тяжаснк: І Як би там г ре ко - катоди цьк и й єзуїт не фі.іьософував , ТО ( ^

> metope*. четвер і суботу ! все-ж таки його фідьозофія смердить середпьовіччам І НІХТО В З") Ç
' ,^^î3SSSS.?5S.-£5SSei vÎ5!2S2SXi«ï «Ф»"» nwiFHTb- "авпь його читач. Коли вже на #

: у м • г і вулиць Ирнчзм і Мекґрегор. у Вінніпегу, Мін. те пішл то кри.ае він пояснив ои. як : о інститут П;> св ти. л
побратайся в російськими білогвардійцями.
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Адреса: Та єзуїти не тільки "добра бажають" безробітним Вони щ 
І її її \ міють на них доносити своїм панам Вини в тому самому В 

ис.н "Кан Українця повідомляють канадійську буржуазію..В 
Winnipeg, Мав., Canada ю демонстрація безробітних б березня \ Вінніпегу була укра- щ 

іїнська і “форейнерська" взагалі. а не англійська. Правда, тут і$ 
нони вже цеї провокаційної фі.іьозофії запозичили в право- В 
славних автокефалістіву але це сути річк не змінює. Бо навіть,В 
англійська буржуазна преса, яка також не раз старається вся- Я 

кий прояв революційного робітничого руху приписати "форей- В

У
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59-ТІ РОКОВИНИ ПАРИЗЬКОЇ КОМУНИ, Mù- : ?
перам ", а українцям в першу чергу. цим разом не посміла ви
ступити з таким провокаційним наклепом. Зате за неї це зро
били “Укр. Голос" 7 ‘Кан Украінць". мовляв це демонстрація 
була "форейнерська". головно українська. А “Кан Фармер". не 
закриваючись єзуїтським викрутом, демонстрацію безробітних 
11, березня схарактеризував просто так:

••У Вінніпегу „рим хотіли українські комуністи під про- СТІНА КОМУНАРІВ В ПАРИЖІ, ПІД ЯКОЮ ФРАНЦУЗЬКА БУРЖУАЗІЯ РОЗСТРІЛЮВАЛА
В 1871 РОЦІ БОРЦІВ ПАРИЗЬКОЇ КОМУНИ.

Нині минає V* ліг. як пролетаріат Парижу проголосив ро
бітничу владу, першу спробу диктатури пролетаріату , "Паризь
ку Комуну", яку два місяці пізніше французька буржуазія вто
пила в ріках робітничої крони

46 літ пізніше пролетаріат царської Роси повторив у себе 
ту саму спробу, але н широчезному розмірі й здійснив те. за 
. о боролася і вмерла Паризька Комуна.

Нині в цілому є віті пролетаріат .поорганізував комуністич
ні парти и зводить боротьбу за повалення капіталістичної си
стеми визиску а за встановлення такої системи, за яку борола
ся і вмерла Паризька Комуна.

Паризька Комуна запалила великий смолоскип, якиіі сві
титиме пролетарям усіх країн на шляху їх визвольної боротьби 
Тому нині, 18. березня, н"день 59-их роковин Паризької Комуни 
революційний нро.іеуаріят схиляє свої прапори перед памяттю 
паризьких комунарів і всіх пролетарських героів-мучеників. 
шо загину ли на фронті ви ,вольної боротьби.

Бо почавши від 1871 року гинуть комунарі у всіх капіталі
стичних країнах Класова боротьба в цілому світі загострю- 
сться. Буржуазія провадить лютий наступ на революційних 
борців нашого час і Д надто скаженіє вона від того часу, коли 
га Сході запалала велика соціальна побілка революція. Бо віл 
того часу в ці.юмч світі почали творитися комуністичні партії 
і' провалити пролетаріат в бій за визволення.

Під проводом комуністичних партій і Комуністичного Ін
тернаціоналу робітництво ставить опір капіталістичномх и.стч 
нові, його раціоналізації, грабіжницькій системі, готуванні до 
походу проти Радянського Союзу.

В цій боротьбі революційне робітництво несе великі жер
тви Поліція й військо розбивають робітничі демонстрації, 
арешту ють провідників робітничого руху , в багатьох країнах 
за приналежність до революційних організацій карають смер
тю, довголітньою тюрмою, висилкою на безлюдні острови

Скільки тисяч революціонерів загинуло в ріжних капіталі
стичних країнах і а останнє десятиріччя? Скільки їх розстріля
но, повітано, голови постинано, або брутально замордовано ч 
застінках капіталістичних визниць?

В самій шляхетськііі Польщі - іараз. ломиться 
6,000 політичних вязнів 
ції, Китаю, Індії, в кодьоніяльних і иівколВоніяльннх країнах •* 
Хто знає про них, хто підрахує ці жертви ?

Нині, в 59-ті роковини паризьких комунарів революційний 
пролетаріат хилить свої прапори перед всіма жертвами ви 
звольної революційної боротьби и жертвами білого капіталі
ст и ч н о - фа ш іс тс ьк ОІ ) терору

Хилип, свої прапори над їх трупами н присягає своєю рс- 
го.ікішйною совістю завжди тримати високо прапор комунарів 
і нести його на чолі революційної боротьби at) повної перемоги.

Згадуючи Паризьку Комуні, ми повинні тісніше злучити 
свої ряди під проводом Комуністичного Інтернаціоналу 
повинні ще тісніше обеднатиси у визвольній боротьбі та в о- 
бороні нової великої комуни, що виростає на руїнах бувшої 

царської Росії
Ми повинні боротися проти нової імперІНЛІСТПЧНОІ війни, 

ідо її готують світові імперіялісти
Боротися за звільнення десяток тисяч своїх братів і това

ришів. шо /омлятьсі в капіталістичних тюрмах!
Боротися проти фіішізму. ного спільника сопіял-демокра

тизму, проти буржуазного терору 1
Іюротисн проти капіталістичної раціоналізації, системи 

спід-ап, проти все зростаючого безробіття!
Боротися за міжнароднкі єдність пролєтаріяту її за пере

могу над системою визиску й насильства!
Боротися за повалення капіталізму й за збудування нового 

соціялістичного ладі. за диктатуру пролєтаріяту, як за пере
ходовий етап на шляху до комхнізму.

водом Колісника почати “бучу", але місцева поліція скоро з 
ними справилася при помочі своїх палок".

Ми не входитимем тут в полеміку з провокацінно-свідоми 
уи наклепами жовтоблакитників, бо з такими ж наклепами не ВЕЛИКИЙ ДОСВІД Тимчасом громадянська він 

на, не припинялась. Націоналі, 
ні «бори, що засідали \ Вер 
салі, прагнули іі ухвалили як-

ІМи тільки зазначемо: після підпанків з вищеполемізують.
згаданих рептильок виходить, що українські і “форсйнерські" 
(иншої назви вони їм не найшли) робітники, опинившись в 
Канаді без прані і без куска хліба, иемають права домагатися 
цего, вони повинні мовчки поісїрно здихати, дякуючи, скажі
мо, єзуїтам з “Кан. Українця" за їх “щире співчуття". Коли ж 
оті "форсйнерські робітники посміють ставити свої домаган
ня, то по їхніх головах сміло можуть скакати поліцейським і 
ки на наручники, а “ані льо-саксонці" з "Укр. Голосу", "Кан. 
Фармер,і" та "Кап. Українця" бу дуть втішно припліскувати по
ліції за те, що вона так розправляється з отими "фо рейне рами".

В 59-ті роковини Паризької Комуни.

ішискореае помститнси на рі 
Збори пристали на 

в Парижі сталася рево- BCj пропозиції і вимоги німців, 
■іншій, покищо безкровна їм тільки б за всякі ціну поквиті 
перів розкололась. Проголо- [-мої з комуною

’Чи xtvieit m.mi, що t.iKc ііи .іон самого Ьонаїїарта. 4 ве-| бітниках. 
Ирт лти.тссч ул

і : J ‘И : Б КГ; І КоМ МІП Цс 45уЛЗ
Т СНИ

диктатура пролетаріату".
(Ьпіч п.сова передмов.! д< 

і.її і пня Марксиї-о 11 “Грона іин- шено республіку. Влада перси* 
ськоі пійііи > Франції*).

Комуна була ви pu а на —-от------
ш іа до рух буржуазії, .що по- провінцій, мешканці І Іарижх 

Революційна партій, що при- нервах оі о.юсила як своє га* опинились > тяжкій скруті.
х і о “національну оборону боротьба стала нерівною. І 28. 
Тимчасом прусаки підступили фавни Париж, після героїчно-' 
до самого Парижу і почали 
його штурмувати. Для дахи*

надить боротьбу за владу, або
що владу уже опанувала, по
винна як най\ важніше вивчати го опору, здався версальшім

А ВОНИ ПРОТИ ЦЕГО НЕ ПРОТЕСТУЮТЬ Комуну придушено.
Паризькі робітники жорп

пули носити зброю! озброїли- ; ко. поплатилися «а свою repo 
Адже ся і вступили до Національній іЧц\ спробу взяти владі пал 

І вардії. Отак робітники. їм о державою до своїх рук Про 
становили більшість І Іаціо-

ДОСВІД мину IIIX реВО.ІНІШІї 
* Звісно, недоцільно було б ту- гг> #1'і парижани шо здатні

кати готових рсцеипв того, лік 
"робити революцію".

Українські жовтоблакитники робити нанконечніші направи 
ріжних угрупувань мусять сні- господарства На переднівку 
вати пісню того, на чиї лавці знайдеться на глибині про па 
сидять і чий хліб їдять Вони еги, бо остане без можлігвости 
мусять не гількн промовчу ва- іакуіша насіння 
ти, але її одобрювати те, шо “Про -це. щоби селянин мав

конкретні умови кожної насті
мої революції ОДМІШІІ від умов 
попередніх революційних ру - наліаіоі І вардіі, дістали зброю Марне. Він сгав наукою і на 

А що ЦІ революції ЯВ НІ- Бороті,ба між буржуазним урм

те. ЇХНІЙ герої їм не Million II

хін. хнениям мро. іе гарні і оці к ■
•оті, собою протест і повсті- лом 1 йролєтаріятом набувала лиішіьої російської імперії, цю 
не пригноблених, експльоато іодйлі і істрішого чарам еру н Жовтні повторив їхню і про 
ваних проти своїх гнобите.міг, il. жовтня робітничі батальйо-і р,у у незрівняно більшому маш- 
то вивченим рушійних сил всіх чи. топили ратушу (міську ; табі і далеко-вдаліше, 
революцій і рої ляду історич- думу І і іаарешту вади кількох Цим vu іавдячуємо, окрім 

Акож вивчення форм міністрів. Проте перемога по усього іншого, ще іі тому.
меіо і*клясовоі боротьби, кінь• • лишалася «а буржуа досвід Комуни якнайдета нам

тактики і стратегії партій, шо нею. Урядові стало ясно, що: ше проаналізували Маркс г., 
провалин, боротьбу , ве.іикоіо"Поки зброя лишатиметься В ро- Ленін, давши иролетаріитоиі lit 
мірою допомагає орієнтуватись бітників, становите його буде, гол Ви історичний фанг, а ю
у сьогочасних пудіяхи дає біль- непевне Ш .. березня___ уряд; кляііУіу програму* класової бо
ні і можливості прикласти до- спробував відібрати від Націо-і рртьби

і досягнення попередніх пальної І вардіі гармати.
бітники ставили опір, урядове

робить польська Шляхта, ру - змогу купити яку книжку , що 
менська та чеська буржуазія є таке конечне в Західній Ен
на землях Західньиі України ропі, то тут він про те тепер 

В одному і минулих чисс і і мріяти не може. І як тут то
ми подавали, що пише фашіст-j порити про кращу культуру 
ськиіі "Новий Час" про поло-1 господарства, коли екзекуторів 
жени* серед селянства, в-і а.іи-зкі -село .- вінлд'жас с-то разів 
чині, що він відповідає сели-1 більше, як дорадників 
нам на їхні рознуплині запи- помів’і 
таніні. Пише ми подаємо чи -

ного, а

В тюрмах
А в Італії, Болгарії. Югославії. Фран- агро-

"I їоложсіїня української Ту су
ну уривок іі статті Громад- іянства є подвійно тяжче, як 
ського Голосу" про розпу чли j положАїня селянства взагалі

Po x' своїй статті “Паризька КоСВІД
революцій ДО сучасності!. му на і іацдання лемокра пічної

Коли все сказане може cru- військо почасти перейшло на диктатури" Ленін писав ні
ті мали до ца пори.«утворені .........-г,і-,. і спатися досвіду всіх револю 1 чк повстанців, почасти від- НЩ:, рок\ ось то

І романським І о.юс з І .ми- державні кредити, українським - . у,,., ,
, . ппп „ і ти, то найбільше, безперечно, ступило. А ряд \пк до пер-ТОГО ІУои Р.. І СС.ІНШІII чоботи СХО ІЖХ ИііВ ! Г

і І Ііірнчькок Колімш \тжv ■ Î ромадянськз .нішиї по-ПринШов урешті край. І о- позички на поправу свойого 1
жадна революція в історії всіх ча.іася.

або на викуп 
прийшло'землі від дідича поляка, не міг

вий стан українського селян- Польські селяче та їх організ., 
ства в Галичині. Ось що лише

"Як відомо, Комуні ІІОЧ.е. І II
через її гшунлки га надмірне 
благорзадство, не мошасги.юворять на всіх перехрестях при господарств,і. 

кожній нагоді, то 
ТУТ до крамної біди, шо нужда ' дочекатися. Йому просто 
мас населення зросла до непо ! вори.пг 
мірної границі, шо до тих, ще - кредиту'

На чолі повстання стоявнародів не дала стільки і те подоли ти реакцію, комунарі
кого багатого матерія.і\ для Центральний Комітет НаЦіо- заг инули; їио ж. чи лганьби ні 

досвіду, як ге- на.іьноі і вардіі. до складу яко- ; вони, чи скомпромі і \ ва ж вони
Очє

Ми
го-

досліджсиняшо нема для нього
роічна спроба паризьких р >- го входили представники за- справу

гонів.
пролетарів! \ і

аджі Маркс ми- 
Комуну "Париж |>< * 

мітст заходився "оформ нова- бітників і його комуною ив

тюрми народів
Ллє замість иерсслідубітників 1871 р. захопити вла

д\ и установити "соціятьну ju ваги ворога, Центральний Ко* ; сав про 

сну бліку "
Особливо цінний досвід 11а- ти переворот і складати і се- жди шануватимуть як славно-

видно, НІ,СЛИВИ X, які тим не журяться, 
належать лишень великі пани. Так пише старокраєва преса 

1 осподарська кріза. Двіста про стан українського селян- 
пятьдЬсять пять тисяч лроми- с-тва під М<льіцею
............... робітництва ohmhhWJ Підняв хтосі * , .біакнт-Тчзької* к,,му»и для нашої ре- бе відповідальність за дальшіjro провісника ............. евп

......... во іншії 1‘)17 рок\. Паризьк і події Призначено вибори до Мученики його спорудили собі
Ком\ на була ніби генеральною Комуни, що й відбулися 2U. ос* пам’ятник \ великому серці 

і репетицією великого історич резня, а вже 28 березня Ко- робітника*
“Оформ _________

ся без роботи. Село, обдерте МИК1В „рОТИ ,1ЄГ0 10.10С 
ходить до сорочки. Тирговля С1> "перед культурним світим" 
упала, урядники незадоволень цр

>< Ге-

Сума запротестованих векслів стан зрабоваїюго скритсько. ,'"ого перевороте-, що оженив, чиїх іф.чолошсію. 
зростає податки, драчки н селянства не. обходить Бо длн с” 'к',н"! 4*‘ |’"к"1 ІС""’1 п1”тми- ви гра гувши
кари також зростають. Крс- „их один Єфремов. 'як вірний ,К' луі’ио Гей,ял,*“ «роводи- 
литу не можна дістати.

ЖАЛІБНІ ЗБОРИ ВУАН.на п, : і чи. днів; тимчасом но
ве it tu очуняти і зібратиМаркс, Ен- pot 

з винятковою,СИЛИ
рі пролєтаріяту 
гелье і Ленін

ШЛЯХТИ, ЛІПНІ игг польської
"Фабрики стають, торговая ший. цінніший, як м іьки мін

і* зруйнованої' Польський) 
еться як найменше к\ ігуватн. ш 'країни,г ; < інн-
скорочує СВОЇ потреби До маг- СІмЦг 
конечніших річей. Селянин та
кож нічого не кумує, бо в ньо-' товаис нами

На жалібних зборах HN AI і.
ІІсрижм актом Комуни була присвячених намиті небіжчика

1 Заболотного, віііеирє-зидс-ні А- 
Національної надсади Воблиіі схарактериз

> вагою вивчали досвід Паризь
кої Комуни і висвітлювали н ліквідаці-л постійної армії

ледве клигає. бо кожднй стара- йоі

оцінці його проголошенйГ! 
шлях

своїй критиці.
дальші перспективи 
до соціялізму.

Важко знати, в яких же \ мо

Гвардії єдиною збройною сн- вав небіжчика, як талановито
і о організатора й великої ,ЄЗУЇТСЬКА НАУКА, Треба зазначити, що іаци 

в цем\ числі і в
го немає грошей. І звідки но- одному з попередніх, пишуть 
му їх узяти? Корець, бараболі фашістські 
2 зол на ринку! А скільки тих газет в Галичині немає 
корців він має на продажі- Два,|на сельробівська, т 

, гри ! Корець вівса 12 Зол.!
ДО днях робітників шум Вінніпє-і у. між якими значний процент і<ць ямменн, із зол р 
є уц'иінськмх

1 Комуна, крім того, про-
релігію приватною вченогоі ■ і.госила

Віявши на себе провід Ліспі правою, незалежною від дер
жави. і припинила всі державні .течією
виграти н.і церкву, націоналі- Заболотний залучив її іо не 
лхяаиіші церковці маєтки, іа- іикої справи радянського Сл 

Року 1870 почалася була вві • t'eці*-нивши викладати в школі дівництва й спрямував її роб*
Проведемо .об- ту на те щоб іин-днатн і шйро 

шо кими верпвамн трудящих ' 
кадемик Корчак-Чепурківськіц

Робітничих вах народилась і трагічно га 
гину та Паризька Комуна-*

газети. сказав Воблийбзхітн і "Канадінського Українця" вчепилися демонстрації 
проти безробіття ч ВЬшіпегу й показали до самого дна свои> 

ненависть до гиснчів голодних і хо-

(- од-
Й TU BIIXO-

чорну єз> ькх мораль Ко- 
Корець

: жита 18 20 зол. Все те є пи

лить і білими «цензурованими 
сторінками и то в ряди годи,
бо польська влада її бе шастай- Иа МІ* Ф|’*цією .та Поус-єг*

Загальне незадоволегіня фран- нк фабрик та маистс)Х’нь.
політики їх" покину га буржу азія, і пере-

З.исоп божий
Скрививши по єзуїтському свою мерзотну пику пани «

“Кан. Українця" кажуть, що "маніфестація (чому маніфести- і праці, податків, 
ція?!) безробітних ласлутукала би" на співчуття, коли-б між 
безробітними не було тих робітників, які мають працю.

Видно, що єзу їтів з "Кан. Українця" дуже болить, коли ро-Іщо

но конфіскує
які селянин і китники протестують проти за и> зького народу і

; вкладає у землю, щоби вона ! борони преси (буржуазної) на Наполеони ПІ (Луї Бона парта І дано Ці підприємства робітні-
! зародила Але найважніше те, j Україні. Нехай подивляться в поставила перед останнім ди- чим кооперативам. Нарешті,

селянин опинився тепер Галичину л*'*> або він переможе \ сій- Кому на зробила дешо з того,
бітник; який має працю, впомивається за тим робітником, який j зовсім без "гроша. Ше тільки Та вони не подивляться бо иі- *>'•> його змете революція шо кало "стати ознакою оста-
ііе має праці Мани, а іимбільше підпанки, дуже не люблять1 корова рятує його, але скільки нони тільки дьокаі міжнарод у*с на початку війни вияви- точного розвитку з минулим:
робітничої солідарносте. * ;є таких господарств, шо мають ньо і буржуазії. іось, що Франція зовсім не під- знищила Ва «томську колону

А чому то самі пани не показують робітникам такого при, ! корови? З браку гроша сіль-_________________________ \Iyctu готована до неї. Пруська ар- збу ду вану колись на честь На
кладу? Чому то папа римський і попи цілого світу влаштову- , ьке господарство не може ку- -____________ • ________ мія завдала французькому вій- полеонових перемог, прилюд-
ють міжнародній день внкляття радянської влади? Чому попи тупати ані господарських при- товариші, вииовлите исритмі) cbKV багато серйозних поза- но спалено знаряддя смертної 

в тому числі єзуїти з "Кан Українця", протесту ! .пів, ані штччних вивозів, ані ,а -Укр. Риб. ВвТИ": жок. захопивши навіть ч по- кари Гільйотину, тощо

це вартості! того угноєння, А жовтобла-

докладно розповів, якч ваі . 
мають основні* наукові, праці 
небіжчика.

Голова Укрнауки Озерськин 
схарактеризував небіжчика, ц*. 
ученого, громадянина іі органі
затора.

Промови завершили жалібні 
композиції симфонічної орт, - 
стри.

■
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\ Перша Канадійська Зразкова Комуна імени В, І, Леніна в Миші иайєїарші полitemігранїи - па-
> * РИЗЬКІ КОМУНАРІ,

СТАТТЯ м ||»«4АНА СПЕЦІАЛЬНО ДО “УКРАЇНСЬКИХ РО-! зложена з бувших наймитів йз п-.дітичних подіях ш інше.Р.і лання члшькоі ради. Мельник
! і о. на чсглі з пастухом овець дянськог > Союзі, зле цілого возиться з агрономами, поваж
Дмитром Котам* і каже "фа- світа h цікавить економічна ний Дзвонар хазяйновитим Серед декількох тисяч По і т ] пали u участь v страйку і і то-

! теровУ , що він ще сьогодні криз в-Америці. В'Зах.дній Не ] оком оглядає новин будинок..: емігрантів, що знайшли го- г' часу починається життя,
перейде житм'в ліп'янку, що на ропі і з гордістю .хваляться во Розлягається протяжний дзвін. стинмир, прнтхлок в СРСР і бел ,ювне боротьби. Він бився під
половину в землі, свого бхвшо- ни і) тепер тільки в одному Це кличуть на обід. І я і усі- • _ ..........  ( „ітС~чч.м пором Гарібальді за визво-
іо наймита Фат vp мовчить Радяїкьк .м\ Союзі велика не- ми. м шх весняне болото і йду ,н ІЛ ,,t' “ Хлеінія Ira.ні, обороняв барика-

Одного дня Я і Л ,3 атлми кровна революція, шо заводить Пом> млиштгь одіння стіл, достача робочої СИЛИ ., там в їдальню .1 .стичних урядів, особливо по-^п робітничих передмість На-
бідноти та кільк-.ма з «мунара- дійсним соціялістичиии лад. л;жко> харщц , _ щ-, молитвен- де ще панує капітал велике В комуну приїхала почта чесне місце забирає невеличка рижі 187.1 року і втік від вер
ни йдемо в .недалекі селиш Ми нищимо куркуля, багатія. ІШКН (ЦВдію і образи Я в го- безробіття Листонош повертається назад групка ветеранів І la ризик г сальців за кордон. . Перебива-

іі- вбиваємо мої лос чнтаю золотом тканий на в==г------------------------------------------------------------------ ------ Комуни, старих гвардійців р ючнсь випадковим заробітком,
волюціі їх четверо. Для них таємно підтримуваний робітнії- 

наймолодшому і них 83 ро- ними організаціями, він після 
не знайшлося місця у десяти років вертається до Па* 

Франції Пуаикаре, в рсспіблі- рижі, де віддає себе літератур
ні біржових спекулянтів, про- НІН роботі на службі револю-

БІТНИЧИХ ВІСТКИ" З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ.

гпльства. Це те. про шо мріяв 
мріє свідомий пролєтаріяг 

її іого світа. Це велика без-

(Докшчения І

В гостях в “філера" Вейлеліха.

Майорське рогзкуркулюиати ье як клясу
диких куркулів Майорську кулею, а нашою перемогою.j 
невелике але діже багате се Ми помінялися ролями з тою 
лише, в якому до революції бо ріжницею, що куркуль з паном] 

царем був ве.ІМКЙИ баї.: цілими 
німець Вейделід^ ШО ИУ| .. В! і!.ІД мільйонами Синяків і ро- . . VCM-Xlltic'l Ф

-
коли партій і радянська влади самим бідняцького хліба і.оу- 
поставила ставку на ліквідацію де животіти собі. Хтось там за 

кляпі, радянськими кордонами пускає 
бідноти сели иі сльозі за куркулем? Хай! Сльо-

пис на стіні
-

Ich bin Dein Herr, hill rnir!
, толітТями знущався Я твій господи, допоможи мені!

і
кн

І ОМ І

дажньоі преси 1 соціил-лмие- ЦІННОМУ рухові
Ра юм і Леруа і напередодні 

Старожилом серед комунарів святкування десятріччя Жов- 
і є Густа в інар Він прибув до гневоі революції прибув до 
СРСР 2 листопада 192-і року Москви ветеран Комуни Фур* 
Його добре знають робітники кад За останній рік про Фурка- 
Москви і його виступів на під- ла не раз писали в наших газе-

і тах. Ного декілька разів засу
джу пан заочно французький 

Антуан Ге прибув до СРСР ні суд, як відповідального редак
цій ровесник гора комсомольських і кому-

мецьку мову і вибу хає злобою, 
І Це правда!

ріялістів.
каже мені

куркуля і ненмана як 
постановою
Майорське вс viuцію дотепе- ні ці навіть рясні, висохнуть, 
рішиіц куркулів передається в бо- ніколи не поверне пан на 
комуну і ціле Майорське при- свою фабрику а куркуль на

Тріщить років Ftпо німецьки.
Гкіг допомагав мені.

Чому ж він не дон о vu rat 
ПИТаНі.

Коні Мигаївської комину на пасовиску.
тепер?

Мовчить "фатер" А з боку 
сухо відповідає його син

Ми до в і -1 в ніч балакаємо і я за всякі ціну хочу переда- нрнємствах. конференціях 
серед молодих, комунарів я ти йому листа з цек» статтею і'їздах.

Bora вбили разом з на- стаю бадьорим /веселим юна- на почту. Тому іі кінчу. Ін-
і відвертається. ким Таким як томі 10 років, чиїм разом знову напишу біль- липні 1927 року

“Фатер" виходить на двір ’як я часто босий і голодний ше. В канадійськін комуні в Інара, йому також 83 роки Де нісгичних органів "Казерн" і 
довго проклинає там. Та під- бродив українськими степами з Мигаїво я попрацюю декілька сить років пробув «а вироком "Авангард", до тюремного у-

, бідний і пайбідніших рушницею в руках, а на моїй тижнів, а опісля переїду в дру- яерсальців на каторзі в Новій в'язистій і грошової кари за
ми і у, теж канадійські комуну Ка.іедонії Невтомна, кипуча антимілітаристичні статті, на- 

‘ Хлібороб" на Криворіжжі

свокі зем.ікі і в свині хату наєлнуєліагн до комуни

JP# ..-.п ,
і ремі!

■

ХОДИТ1
чабан Дмитро і спокійно каже червоиоармійській шапці 

"Фатер ! Чого ж так лоби- шапки червона зірка
витися? Так вже біло пг. Хі----------------------------------
ба вії забули, як поліція на і..

революційна діяльність з осеїні друковані в цих органах ще ta 
1880 рокі. коли амиестія повер часів іїерсбі в.шііч його у Фр.ш- 
нула його на батьківщину An- ції. 
туан Ге
і керівників мопрівської орі а • тепер у будинку відпочинку ве- 
нгзації в своєму рідному місті тиранів революції імені! Ілліча

в Москві. Антуан Ге і Ахн.і 
найстарший ,'к-ру а переїхали на запрошен- 

з комунарів, йому 80 років. Ні- нХодеських робітничих органі- 
ТИЛІТНІМ хлопчиком був склі-1 I.uh 
дачем у друкарні, його арешту-

І устав Інар і Фуркал живутьодин і засновниківніс домагання розтягала ша
рами хатки бідняків і гнала і\ 
їсть? Вам же дають хатину 

Але "фатер" відвертається, 
бо не може дивитися на цього

Комунальні трактори в часі недільної перерви.
(Марселі )

Ахил ЛеруаКуркульське майно на- день радянській землі Пропало, за- 
перед тим описане ta відію- гуло! Немає більше бідняка і 
аідним актом комісією бідноти куркуля, мана і робітника.

- дна кляса npo.it таряті місті 
колективу -села, та десь, в бід-

колись нужденного наймита. • 
на привітання якого він навіті 
не відповідав. Тепер цей пай 

"старшин виконавець 
сільської ради" і член комісії

й до Одеси
В хаті кожного куркуля ми /і НАШІ.
раз пишемо передаточного лі
та, який підписує 1-а. куркулі нянькиX хатках до деякою ча- 
Весь реманент, худоба хата еі

Расові комунальні коні з лошатами.мит

А потім знову і старшими Всім робітникам і робітнії-' 
Кою тільки не п аду віть? Па цим і.і фармерам і флрмерклм- 
впінського, ІІоіІрвнча.ТПатуль- канадійські комунарі переди- 
ської -а. .їобаів. І Іімсловича. кіть за далекий океан самії ши

бу віці курку лі, шо сталії і 
пері бідняками Може у вас там СПОГАДИ КОМУНАРА.по розку ркі леїшю .

Щасливий, як іакохаїшй 
юнак, повертався я ввечері в 
комуну і навіть не зважав на те. 
як тяжко було йти великими 
болотами в балці. Бо я один 

повою жит-

збіжжя, бу квально всі
ходить в руки бідноти, в nia-мі буржуазн і преса пояснює і- -■
Випадку н комуну і-иишаєті лєктинізацію як примусове я- 
ся куркулеві тільки із шо но- вище. Не вірте. Коли так каже 
му необхідно для життя стіл, хтось, то це свідома брехня. Не 
діжка, лавки, миски, горшки, поодинокі села, а цілі округи 
ложки, одішіЧ, певну
(залежно від членів родини ) з і яз моя колективізуються або 
харчів (муки, бараболі і т i j перетворюються в комуни' Ця 
та пересилає гься його' її хулі велика робота тільки1 тому про.- 
одного і бідняків, а бідняк,1 в ходить так успішно, що скрізь
хату куркуля Теж відповідно взялися за нею дружньо міль- в j ми „ комчш Л10ВХ 
до числа членів родини бувши- ноші. Але хто не бачить нею розба.іакх>мося цим ра з-.м 
ГО куркуля. ЙОГО наді.іюється великанськоп. героїзмі : під- „Гк.тх МСІК вж, хлопці,
відповідною кількістю землі йому працюючих мле радим-1

—є »

Колісника, Мойсюк.і, Хоміцько- рий привіт. І кажуть перека- Я повернувся з заслання 1882 світ.іили .шачпінїі Паризької 
го, Кульчнцького, Хвалібогу. затії, шо вони "винлилн вже на року, Наближався деш, 18. б є- Комуни. Вони показали нам її

чисту ВОДІ ’ і дякують. ТИМ, ШО резня І я шукав місця,
На д'рутин день я беруся за і звільнили їх від гризні та еді- пед 

мою роботі вивчення найде 1 зорганізації і помандру вали від 
кладніше життя комуни, щоби | іиіх раз на завжди

І Іастуха і всіх, всіх нюбп помилки, і поруч їіУзначіння.
Лєнін, краще за всіх вивчив-

і дрібних творців, 
т-я, я до' безміри закоханий у 
величин) перемогу соціяльної 
революції!

кількість добровільно, і небувалим єни день святні вати.
В Америці цей день І же бу- ПІН цей ВИЗВОЛЬНИЙ рух,

присвячено революційним показав, чого повинен він нас 
зібрати матеріали для мою І я. далекі товариш п тАВа- роковинам, а в Парижі не було навчити, 
майбутнього нового літератур ; ришкн, передаю від себе всім нічого або майже нічого. Ми

нено
ЛҐІ

Привіт іа далекий океан. І le мені, учасникові Париль
ною твору І зустрічаюся \ нам иайіииріші привітання з рід забу вав про свою власну коі Комуни і одному з останніх 
всіх будинках кі зміни знову < це і цікавої степової балки, шо славу Так було вже протяті і комунарів, що залишилися жи- 
комунарами, що привітно \смі- і загорілась новою культурою і багатьох років Я Пригадую мі- ні. вихваляти п 
чаються мені. Тон Дзьола в в якій я, в комунальному бо- пм| організований б.і яи кіста- 
млині. Х'лашок в амбарі. Мар- лоті tan бив свої нові калоші.

Для нас, учасників цих подій 
пам’ять про Комуну

ВИГОЛОСИВ промову, майже Ні жди буде сповнена суму, бо ми
пам'яіаєми всі помилки, ва- 

I тепер цей нам итіниї істо- , .ншн і зради, ши привели до 
ричниіі день святкують ще II- іаі ибелі Комуни

більшість учасників подій 18. 
Вперше радянська респуб.іі-: березня лишилися вірні тій до

ка показала справжнє значіння j Гл„ живу ть ще гаслом тих днів, 
цього дня, правильно висвіт- Інші, а серед них І я, 
лила його, відзначила його ро- ніться не відставати від розвнт- 
лю н історії людства І короб- кх революційного руху В ЙОГО 
рість борців Комуни.

Щоб зрозуміти байдужність дшшли від тих 
Десь, бувало;, па- досвітках чо1-\ земляків до спої адів про хвилювали нас 18. бе(к*зня 1871 

вс ми стодолами аж носило так Кому ну, треба згадати про тс, року
шо буржуазія завжди згадує

хороші ЮИДКН-КОМСОМОЛІШИ !
ми. Підчас цього' мітінгу Наііян(на мінімальний прожнюк) і в п.кої землі, тому тіш-ко уяви- комсомолки, що дітьми виїхали

комуні чи колектив бувшої ' ти- собі цей великий, радісний 1 Канади, але все ще чимало.™" ниряда-ає кіднсь ці.п вал 
можна* н їіері'ід в творенні сбціялістнч- 

Коли діти був- но і - > сусніїьства і життя Я
щоби докладно

зав-
М і/ічііи

і, і V і - і Мін аніс MCI К- мін.і. її тюкни 19Ю
кі возів. Чабан женеться - згадавши про Кому нукуркуля ирипнти І te 

ніякому разі.
пам'ятають.

старшим Захару ким на
шия куркулів не Xотиті, зали-

батьками, їх її ритім а- передати все. Може згодом...
Так іт, і відбився. А мені

не маю слів.
так, як треба було б.шатнем і

БЕРИ ПЕТРЕ ВСЕ НА РОЗУМ ТА 
МОТАЙ СОБІ НА ВУС!

юті, чи то в колектив, ЧИ В К 1-
муни. Всі ж села, цілими окру хотілося дати вам. далекі то- 

переходять на коле і- варйші, картину розкурку лен-гами
тнвізашю: спільний обробіток ня, свідком якої був і я. 
землі, спільний розподіл гіраііі, 
поділ продукції, одні стани мунарами. пішли ми до курку-! 
для спільної худоби, шо зібрд- п». Куркулі знали', чого ми 
на і цілої " бувшої - ■ села. Н. прийшли Підписали акта і їм

з намага-

Л біднотою та кількома ко- 2kV<. і (Уривок з фейлетону з львівської газети “Сила".) сучасних формах і далеко ві-
прагнень, що

Минали дні. минали ночі, смі 
плисі, люди мені в очи. ажЛмає більше "це моє, а це твоє наказано саме можу ть взя-.

Межі зао- тії з собою та того ж дня му-1 
заго- сять перебратися в бідняцькі 

Однії л.пгГ'кідн ик-ііі їла- хатки, а бідняки переходять в 
нсм. що належ,и,- всм Тільки і їх хати. А куркульські німець- Н*ЙТ«но:^Т К~Твщр" "" 
неиікідліівин- тепер бувший, кі хати це просто цілі фільфар- 
KvpKV.ii, в малій бувйіій бід- ки. "Фатер" Вейделіх до рево- 

при її мився - люції мав 1Ї00 десятин най пра

веє тепер наше, 
рані, розсунулися вузькі

II. ІНИ/І.як \ лютім іасвитало,
зразі вс м замурували! Сьо- Нині, бачте, давно ціпи під МР° ікй день як про день ж.і-
годіїі на ніхто не змажі ш сгріху сховали, навіть миші до ХУ- Пружуазія лишається вірна nuynuuuii га п

собі. Ніколи вона не бу ла така MAvlt.OHTOvIbOl ІЧНИЙ САД- 
Д1Л"Ч‘‘ " ,юпа "ОВТ1каЛ" МУЗЕП В ХАРКОВІ.

то гатили по снопах цінами. .

ті.
Максим Стріха правду каже. 

1 То а, слухЛйте: близька до загибелі, як у день] 
18 березня 1871 року

Десь, бувало Ну. іі бува- 
Людн 

так, як

Не жалієте іа Канадою- 
питаю. І І.і останньому засіданні сен- 

наросвіти видна іа, що я 
на перепік їді пере Харкові треба побудувати 

мозі Комуни С еред.цих при -1 .ієонто.іьопчний сад - музей.
пула несвідомість має, пн> п1НІІ організації сада розроби- 

ВИЙШЛИ ЗПІД ГНІТІ необмеженої 

влади Наиолеона Ill
Але яка б не біла повна с і і-

Ви знаєте. в лютім днина .,„! Нині не буває'
Вони в однії і олос відлові- як суха билина, вийшло сонне кажуть кравець крає 

дають, аж я вуха закриваю чи не вийшло, вже іі дня їм- вистарчає
Мі’ Ні1 Пі \ там чи є ком- донина. І хоті оудьто- днина Хто не віршші* нехай імі-

від Іірикінця І рудня, як би не рисі,, як метра iiv Sag!
Ьрешуть люди' Нехай крає 

як сукна не має’

Іі.ігато ріжномаїгтшіх при- Ц|11няцькій хатині
чин сталиг на

чнисомо.і, чи є піоніри. жовтенята 
школи ? капуста і бобом. не знав би ло докладно всеукраїнське на- 

у ково модельно- музейне това- 
тиство та наукові діячі столиці.

Як там Фред П.июк. Майк. и полудня.
Десь, бувало, на досвітка'Джзн Аламбець. Мері. Соня,

Дора. Кні, Катерина - Чи ноні Г еи-гоя-тан-гоя! тнуть дівчата,: „о сливе" каже польський 
в комсомол - що збудили о і пращура Но ! мазур-хлоп, а я кажу виразні- 11

Нині хиріють до рана, бо не- ще: По старшині батька в лоб!

..‘Мондрей Г.ТОВє ДОСЦЬ
ви поразка серед ручаїв крони 

вогневих пожеж. Комуна 
(мусила людство зробити ве
ликий крок вперед

Запальні слова, звернені до 
Кому ни, 
то ЗОВНІШНІЙ вислів тієї ВДЯЧ
НОСТІ!. що на неї вона заслужн-

УКРАІНЦІ В СОЮЗНИХ 
РЕСІІУЬЛІКАХ.Доводиться і а всіх окремо 

відповідати, росказувати геть ма що прясти, присипляють •
дурять гол-ід. щоби не йти: І Ірезидіи НУЦВК-у доклад

но обміркувала справу про за
безпечення українців, що жи
вуть на території РСФРР літе
ратурою, зокрема газетами 
українською мовою. І Іідчас 
обговорення цієї справи, в яко
му взяли участь Калінін, Смир- 
нов, [ міжпасла инші поруше-

Гей, гей!чисто про всеКорови Мигаівсіжщ комуни на пасовиску. тільки слабий і су-Захотілось старій бабі моло- 
Десь, бу вало, треті півні яі. дою бути та напхала в сивим

волос зеленої рути. Захоті
лось Максимови в Крим по сіль

\ представлення ще гра красти
11 тої землі, ал- коли закупові - ють? Чи грає Гордієнко, Мой- 

дивиться, як трудове село жив. вав він її. то під умовою, шо сюкова. Васнлина? \ хто режі- заголосили, то ; ж юрі до мі- 
окремим, новим соція.іістич царська поліція прожене з Ма- сер. хто суфлер, чи є кіно, чи синя 
ним життям і к : -'Вішками т. йорськ то всю бідноті'. Було є наші радянські фільми?

своїми загонами десь в яркі

ла.очками жмурили.
Чи Нині з бантів ііівііі-юхи не і а ходити, а сіль можна і же ниці 

творцями нього нового жиги це' тому 22 роки назад І полі- видають стінні газети? А чому Дають з.тісти, доки баба не за літаком возити. Коли воздух
ті, які колись були наймитами ція силою порозганяла "на всі не всі в комсомолі? Хіба мож- просить: "тю-тю-тю. на їсти прорізує радіио-антена, мені
в його вітри" бідноту, щоби очистити на. щоби робітнича молодь бу - Десь, бу вало, на дзвіниці : досвітки приснились, півні, ве

ни : ІНЬ і в* іаних і куль
кового свит, невід->м го -лей Вендеті xi! Степові хатки бід- І дійсно,' їм тяжко це зрозу- на досвітках криниці скрипі- лись гучні вечорниці сміхом та жартами пишу, не-: гарним обслуговуванням тру-
історії людства Скрегоче н. ноти з глини, ділянки і царські міти. Во вони такі розвинені, .їй Нині смішно з конов- Через тії вечорниці ред вами моїх ду мок в тайні - дяших українців, які живуть
нас капіталістичний світ з > причинки закидали на них що я тихцем таки ду же диву - ками по воду ходити. будь- Гриць без нагавиців! не залишу. В кожній стрічні, в ріжннх районах РСФРР. Всі
мією своїх шпіонів, про в ке - шнури та кіньми розтягали їх.'юси. А мова їхня’ Чиста ікра-,1 би з юшкою як х.іепнеш. ш- V в кожнім слові ви правди шу- члени президії ВУЦВК висло-
рів і прихвостнів? Дурниця! О. рунні вали до тла А біднота, інська, без ніякої домішки. В • чім воду нити ' Не смійтеся! Я лиш хотів каіітс, чого я не доспіваю. - вились за потребу поліпшити
товариші мої рідні U далеким з дітьми, голодна, в сльозах ни покінчили вже семирічну Лесь, бувало, на досвітках так собі покпити. Ми зиа- самі доспівайте обслугований українською мо-
океаиом! На відпий червони, йшла в світ за очі шукати но- школу, деякі ще кінчать, а де- печі аж палали, а дими, так не- емо, вже вміємо новим життям Там, де нема перелазу, то пою трудящих українців. Укра-
зсм.іі ми. мільйони, десятки1 вого рабства які ходять в ріжт школи ь бо гріли аж святі впрівали жити Вже на собі ми пізнали, попід пліт лізти, му с' та. вперту чергу український
мільйонів, юримо в небувало-’ Це було 22 роки назад. Одесі Як прекрасно знають Нині, з рани до полудня на чом одні панують, другі в бери Петре все на розум та Маркомос мусить допомогти в
му ентузіазмі' Оце ж є вели сьогодні до “фатера" Вейделі- вони українську літературу, о- припічку тліє цусто-дармо. бо ярмі, серед злиднів працюють, мотай собі на вус! цій роботі відповідним орга-
кий початок безкласового сус-'-та приходить комі, і бідноти, ріентуються прекрасно у всіх по горшках бхнний вітер віє. тарують І хоть мої стрічк'н, Максим Стріха. 1 ні іаціям РСФРР

Уперше Карі Маркс і lui
re льс, а шутім такі люди як 7U • 
нін та інші проводирі Жовтне
вої революції правильно ви-

л
; ч

І

Сторона 3.“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 18. БЕРЕЗНЯ 1930.Число 12.
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Тон. М І!|и> |иі!і*\ матір і /мО.Ю.шюгй <6|ш
tv ПІШІ! ! І*». .U та, ЯКІ НІІГ.!Я.іаЦ*Т|, ;;» НИМ КОЖ 

'Лі -'і ""І 1 Мім ПЮТ|«-і| lb хи>4|
шш ' i t нього. Та ііііі нже . ижіт. 

ііетав в мі.ги. і і. в :і:і |иіці .і.ігггя.
Гов. бссІДЯИК. КІІІЧаЮЧІІ склю

П|к;міжу, поприща» іті.ііінопі 
воїн товариша на вічний'і починок 

Також нраідак від ніпі.іу 
і Коніїтон тої- і В. У июні

МИ ПОГОДЖУЄМОСЯ З ПРОПОЗИЦІЯМИ щодо 
одностайного оподаткуяання в рзт Резолюції й Ухвали Шестої Конвенції РЗТ

ти їж‘JHM1
to манни

Md І! Парижі ' ухоти.
ііьуванс* і

оі і І,у, ,t Ht ІІІ ПЛІШІМ и 
\ІМ»|К»Гн.

Шести конвенція Робітничого Запомого»' » і народи* ікм» 
го Товариства відбулася з дру гій половині м:■ і етика 
ся ця лютого. Делегати тієї конвенції радили 
від 17 до _‘о лютогс 
і докладами ц ім

Кічеиер. Оні. (f іи> itrvKuHoMiv, ж\риа іьсиня;ойи.мн* на і щ ц. 
ї‘ «' ШОГи. П*Ш) її

1>ІН При
ІИІ 11111*X І* ГГ :» Щюік

На курс браТимстк'я підготованих товари 
* відповідали б як своїм лтінням, так

ІІИЮ
щ іпигир, XI Від • <hV Усі делегати виступали ми в. 

стан праці у відділах РМ на організаційним стажем 
Місцях, підсумовували кожию ділянку вином 
мої роботи, вказували на недостачі и недома Товариства підтвердила цю ухвалу 11-го Гізлх

іутіііі), що так
пани гімо новії ж ц нринитн паї щ*

'МІЩІЮ і ч ІМ Г, ґю^ачаи. я і.
ЙНЬПл я 
ТПТСБ 
КОШМ
•кіии

ШустаB1.L1I конвенція Робітничої о Заиомоговогопромові він коротко пояс-нив 
том виліп к капіталістів над їй
бітиикаміцї тпіі спід an систем. ганняі ,цо гальмували В}Щ»г •сіжмюючи -tuuu.-л Т V РФ. Іім. тлтме-амн м ВОК буде відбуватися від

часно розвиток тії і лапомосової робітничої ор- проводом цих двох масових організацій 
типізації

І Іознаномишинсь і органі за ці йно-освітнок

НЦі ВДІІІсІ 
На Ш*Т ТІЙ "ШНХ 1 

ПІДВШІІСЙИИ ИОТ ІІ!

HJ 1И ЦС ». 
ЗШТШТПТГ

на •; наш.) 
Чим

Іарії.іїїіь ШІ у» VI 
тюпо-шнія ній 

» коа.ииіі л нас

НИК
ТУРФДім, і Г оловний Заряд РЗТ приступають

шо ісиу*. по всіх роботах в 
капіталістичних країнах. Цей 
min-an систем лагоннті, ланча-

жил а 
конвенція і 
,4»1* К,\ 1V ваші
І.ОНН'НЦО

Дня 2.
1. Гуичаї. 
війті РЗТ
читав пиж

,<ЛоК коліш* в
я. ІІТ ліпи.. І

4л, Ш< ЯК Прийде будь яке ОН*іди 1 і
npnxv і

на днях до складання по дрібного лляну щодо 
делегати <» конвен і* ііеіанов.іенпя й. провадження курсу, про що ие- 

Робітннчого Заиомогового Товариства виріши- : ай но сповістять спеціальними обіжниками всі 
•їй чимало ухвал і резолюцій, які забезпечу * 
ють за РЗТ успішнішу працю й наповнюють it о

Усі т

працею \ всіх відділах.су робітників в могилу, так як 
і поки ного товариша загнав в
:М. р. життя.

Від КІІК прощав той. В. Го 
.тотіч.

пІ кування, иь
ііііі наш н ita'iir і шш н його ' ііинктунаш.

Або 'НаНТІІ ХОЧ би справу 
а ч і а. ІНІІІІІМ Н|ю- м ІУКТуеаЯНЯМ зе. НЧ .ІІІІ lli jH-д
ті*., що г.у

ІЯІІІКО

відділи цих органі «аціїі
• ' конвенцій Робітничого ЗаномогоНбго То-

шпітоі кой

кращий розвиток в майбутньомуНІН І'КМЗІІ». що н I .Vox х,х ' вириста таксами затвердила резолюції 11 з’їз- 
|Н)|.НХ її Ра ї < .їх й діти ходять хХВііли 11 революції шостої конвенції РЗТ по- ;х турфдім ЯКІ відноситься до Робітничо.Фар-

запомоговх організацію, дають - МЄр,.ьких Діточих Шкіл, об’їздки організаторів.

и 1-І ГОТОВІ
П|И'*1Ч-КІЧІІ
гиноріпин. ЩО ‘til’ll ЧИ Ч.ІгІІ 
КІІИЯ, НІЛ платять <1 ОН вклад 
ку мали б її. ІИІ НІН 
Ч.ІІ’ИКІІІІІ, шо ІІЛНГИТЬ *>ІІ II.
ліі б її. ііітитн 7Ô ц Ним мні ть | т>т тих. що в критичному фі ; 
**я ■усунути і" і оті.ійткуканнн ! нані овому полі/Кі'Нішй. До ц> ! 
таї,і як і ' in • іншім' . їй-нітш . j го іце і похоронний фонд ми бх 
ІІ|МЧ-0ІН’, ІІрИк'ГОІ" а,і ІНШІ, і Д< MO мати. II'- потрібно б> 1' 
і гіміріті ми,хо|ннініш і|юнд і.і .брати і по. мормюіо, щоб них" 
навіть і т |и ііі.цпц ьія ч іі іііи | ронити иомериіого 
“У ІМ1." '
бі І НІМЦІ. ЦІ, ІИ • ' І І •. 11 а - >1 II ЦІ ) 4.11‘іитва буде вигода ІІ’ Корів ТІ.,

а » орі ані іації обміїним ії к.ю 
нарікань та інша шм" 

a a. in п мі Ті ї ї іиміці ї . а тики чимало чаї v, який .можемо 
на цих зборах і.і раз по звіті зужити на шііо.шшічшн та чи 
ВІЯЛОСЯ 10 Ill-pi ДІІі І.у г> нашій т»пня ІНКЦІЙ на ділових збо ї 
неї “Пропозиції Декотрі ч.ІІ рах, замії’Ш, витрачуватн ' III І 
ші ніи і.а.іува.ш, що іч ліікно, Гіш на переконуваннн дгзкнх 
чому так кориснії нроио.іімиїї їм і іонів, щоб дюжії.ііі оііодііп.у І 
іініііш.іа в і.іггтн на шостій кок ванни, 
вснції РЗТ. Ні с ч.ті'Нітш) ду
жо llpHXIl.ll.ini ВІЮ.ІОВ. иива.ци II -інших ВІДДІЛІВ І‘-ГТ ЩОДО ЦІЇ 
щою ції іі|ншознци. а щінйі. іі|и)ііо.ініиї 
На фШІГМІШН Ч.ІОИОТІІІІ перове

радів і иять штн до ч и на. щоб 
ііііі лан передплату, д ю ц мри 
ХОДПТЬІ Я ІІерІІІ тише І 1,0.и і.ту 

-“ і її і, h і кати за леї. іу і|е|н'дн. un \ п члі 
хі.і на яг в цечлснмл не нк.іючаіочіі

їй вен сил ютть н а ні \до піко.ні, а це ііраііюк'Ть по 
май пах гаї. ні, інжіІіИіій топ 11 П’юкіїш основи

Щоб познайоми ги членство РЗТ з важливі
організхванни іі діяння освітніх комітетів та ор- 
і ані хацінних змаганнін. Усі ті резолюції були 
вже подані в “Укр. Роб. Вістях" ч. 25. 26 і'27. і 
таксамх» вони будуть поміщені \ звіті з (і кой 
всипи РЗТ

працював по маннах н і.ашТн 
ііетнчіїін країні. Ііоі.їйішіі го шими ' хваламн и резолюціями 6 конвенції. Г‘< -

іовниїї Заряд РЗТ подає головніші з них на 
; сторінках нашого часопису "Укр. Роб. Вістей"

і
нарти мусів виїздити за море, 
щоби ПОЛІПШИТИ свою долю 
за її і поміч своїм рідні в старім 
крах
му Ііернутнен .10 СВІЖІ рідні і 
пінті ти її. На закіїїчеііня гов грівкий організаційно-освітній фонд, що дав би

і мої \ ширше розгорнути організаційно-освітню

ОРІ АНІЗАЦІПНО-ОСВІТНІЙ ФОНД. ЛІКВІДАЦІЯ НЕПИСЬМЕННОСТИ В НАШИХ 
РЯДАХ.

1 і ціііі, ін почасти, іо ііоТов. Маріям Проник. IIU з : з конвенція РЗТ постановляє створити' І
Гов. М Ироціи, почав ролу

ч і ти вилиск капіталістичної взивав нрнеу тшіх, щоби етнва 
і в-те хш і почав ініротиея про ш в обо(ю|іі Рад. ( їікьіа і ми 

ні неї. Іі році 1Н22 став чле пан, щоби іи туна.ні в члени

В нашій організації є багато членів і член- 
кинь зовсім неграмотних

працю Гюміж чіснсгвом І’ЗТ іі членегвом >сі\ j в.іаштовх кіть клрен для нспиЛменніїх. але чо-
нацніх братніх організацій. І Іля.и створення та Mu.b нс un 1а.тк,;ме„ш вчащають на там кер

ні ч ТУ І'Ф.Тім і Працював но заповни.ні ту нрої а.ііиїх. яку кого фонду зістав начеркихтнй і .вирішений де с)( щ0бн зііквідева ти" нсшкьмсішість в паши х
. ї ї їм єн.пні до РЗТ він це хііі покійний лишив но собі, fia сятим з'їздом ТУРФДім ІІІеста конвенція РЗ1 .,ндах (, КОІІВсццпі закликає всі відділи в і.і

! не; упити, бо був глибші, in закінчення хор і мандол і нова принада цей л.іян організаційно - освітньою, UITNH,|T1, в році курси неписьменних і за
! ВТІК ні геїнів в 11)2-1 році і бо орхи трн відеііішілн і нідогра- фонду і затвердила його.

ні иохіфоішшї марш і похилом

Ч.ІІЧЬІ ЧИ 
>11111X1 І- ІОНОМ . І ля Відділи на місцяхі а ч леш.інп. “І*о ч. ієні,інію.

вкладки
ІІВІІІе ЧЛеЦеїВо, Не Ч- І ДІЮЧІЇ І III І ІВ,

ставити своє членство вчащати на них. Підлі 
11 іяіі орі анізанійно-освінікого фонду. <>пра 1И повинні добитися того, щоби до 7 конвенції 

нкований і затверджений 11 і'їздом ТУРФДім. і ру-р 
пи Доропііі Товарнше віч та нринятнй 0 конвенцією РЗТ є такий

І резен проти капіталістичного
І І II''І У На І робітничою !.. I Неї Я» ' ве і рушії, НІ На ЦМеНТар.
; І! році 142 ї покину в МІСЦІ

::)' ГЬ І її вбори і поїхав ІІЧНТІВ H , ним ГНОМ НІ І ІІІ ІеХГ. м. На ЯКІЙ
ЇМ ХОТІВ бачити ВІЛЬНИЙ ІЮ І

всі неписьменні члени II ЧЛСІІКИШ ВИВЧИ.НІ 
\ письма Котрі Ж ІІСІІИСЬ.ЧСІІНІ члени і ЧЛСІІКИШ 
не СХОЧУТЬ ВИВЧИТИ IUHI.M.I то ВІДДІЛИ ПОВИННІ

створити при ЦВК ТУРФДім не менше, як іщть- ІШДіІП, їх ІМСІЮ разом зі звітами на 7 конвен 
організаційно - освітній і ШІ р-^-р

Одинацїтий з’їзд ТУРФ.Дім постановляє
В) ■ ІОІІДОІІ, І >111Цікавим пу лі' б Ііочу І II lll. lüc

II старім краї" ін і лише ста І'ийКО/к і /,' тисячний
фонд, з якого ані цента не їхнє бути вжито на ! 
сплати довгій чи на якісь інші і чисто адміш-

постійний

ЛЕКЦІЇ ПРИ ПОМОЧІ СВІТЛЯНИХ ОІ,РАЗКІВ.
II /' . /*.тг ь-.,„

ВІДЛОЖІМ БУДОВУ УРДОМІВ НА ПІЗНІШЕ, п >»">" і>г "и цей фонд має служи™ и.ц,
ки л.ія о р г а н і ч а ці її нор с в і т н і»о і спппви і і ія ви

Мину IV влаштовування щкціи при помочі 
світляних обрії чк і в нокала.н». щ*> вони мали вс

ниткових випадків, що можуть с гатися \ лвнлкх. 
гру ній іш|н нт>пати пу іпціж, Гю %л працею нашої орі анілації в сучасних тяжкихПРАЩАЛИ ТОВАРИША НАЗАВЖДИ. ійкин успіх і притч.ні організації зїіачиу ко

Моїй реал, Кве.
І ристь Томе (і конвенція постановляє, щоби

• і і.і»: і ica, І", буї. ва.' часу. ..................... .. """іплі'і m капіталістичних умонинах То.іовниіі Заряд РЗТ вистарався в інсіитецій. що
‘і ріаіііз.іші і; годині П при " 1111 "»»•' Г|>нн.міїцеїінії "бранням і.іііее„,-\ ЦВК ТМ’ФДім та Центральні Комітети його101МКУІ(П,.tw „світою і иоровдим добре фільме.

til я *1 ІЮІНПІ номеї, ь Лов чі єно і І.І,- ю У >Р Роб Т'їмх. 1 "х'■!' І *>"'*• '"-їх" іо зі uy , Nl|l чех...... моаноуца пі на зСекцій, повніші порозумітися з І З РЗТ. а і яка висвітлювала ґт пітливості, і.ікнх хворіб.
„я, лип и інші іа НІ гов Man, Де нж- маса лючч, ж ь> ь,. щ0б| "'І'1''- ............. 'нрятіїть "І............... >' Іо|«ніт........ ми н звернутися до шестої конисіши РЗТ і, виро

Я І, Пноіііік Ц.>1,іншім ,0,1,1 вії.іатн іитаннь піющанті по | 11:1 "‘'І'1"1 ...........чу". ш. - лі і пріта.штн нрдш бити найскоршс певну скі.нжість иосТкартш
рип. виїхав би- не,"-, нюх,., кін.гому тотірнішві И типи ............ >"'"u,mi:e,„ ; в своїх, оу „них персе.,,
міеяиячн Ні.еі-апі-я ю .'Іон 12.1-ї хні „ло. і і мова ігрх*е гра (, ; ”1" ' ' Мицінікот : І оми і юну .............. . "«•літі \ 1,31.1Н нема,: кольорових, з малюнком на них. то пімводізу
•юне І. НІ.. поверх хе,, „оч.і ні і-ПІ ват , грати їв- | 1:1 "І і рису і по м у Моїй р-алу .,   "І""11- '"'■«»» U» на в би ьінланин наших організацій Вартість і
Мі, яці І >4113-..■ ЯСІ ЬІ Ії„ X. І ІІШНІИ марш a rural, за >з ПІ Товариші Є з ПІМЧ> 1П фондів на Пеьу'Н І,ІКГН цих стсміьіів і 'гіосткартів повинна бути двояк:
ме вн іііліьітіі. ), І хвітобв Mill l'i.’Ui.ry ТУ|Ч|> Ііхі. іон. її І ■'•.Сіеваїи N ьр.. Роб Дохлі. ІІ,І'МГ П ......... . 11 ........... по 10 і но 5 центів, обидва

їх' ІІІ а нцеаг. цро Ррі іеіаьЛ'-ІІ •' інхіїНГЯ Т:нніріші|. розшінути повніші мати відмінні кольори 
на Іваїї.ііім гь", яї ' і ілогриві) ііяльніеіі, організації, при ut*- 

! і >Ііал,ред.ті, то такоаслі.п акіїу ь ш-’іі якої вдалося б ирилбіп 

і іьі те. 1110441.ш у паї* гієни і іа 
' І І II..11 В- бу НІНИ геїні ВІЗІ о При 

ЧИН Ііііі)
ВИ. СЯ ІІ.) І
НІНІ! і нобірмні ІОНІЙ II роб! ІІІІІ

Содбори, ОіІГ.

то іроджунгться на иянстві, нечистоті, розне
си тощо. Демонсгру иаїшя згаданої фі льми но 
наших відділах конвенцій доручає І З РЗТ. 
як шо m можливо, ^знизати з об'їздкою орга- 

I шзаіирів. а щ неможливо^ ю призначити до 
псі спеціильного лектора

стемплів ( марок, на взірець поштових ). гарних

С ірти НИХ СГСМІІЗІВ
ВЧАЩАННЯ ЧЛЕНСТВА НА ЛЕКЦІЇ І СПІЛЬ

НІ ЧИТАННЯ.
• у р и<'peiior.il; життя roi: XIл 
ріала ІІронш,.'

Тої; М ІІроцпь р" ііівєіі нія І 
І 2. березня І чиї рогу І , е ІІ 
ііічківні. неї і г Гуеятнн. Гали

X 1 ». -1. ! . ЧІІІЬІ Г.Х І; СІІІІОЧ іііїїіеїо і 1 1-І
ГО uni je ї X і*‘і>Діхі і бал.ав. і ішна Іі Іїім році свої о ,і,нг- 
ішйі ного ііомцюпп ні гояиртйі :Т і я ііт.нну ь тій ріднійі грай і 
Піці, іі мі нр.іВ' - но m І їудбор виїхав іо Кана Ні в I III 2 («чи. 
на 27. її'Того з ми 2 бер- зяв "І ьі о а, е.ім.чо річ.у '. - при 
відбув'а ; \ ; сі У і,раці j цюваїіі в Іхріїгінчі манні .в -, - 
еькою ІЧхбітшічшо Дому І! І іік'иав о пін рік. Тут ІіоГо - ніг 

іюбітшічі І кало неіців тя Камінь впав на

хі -рева на хцшн.-pi ььі . хто 
111. .1 ІН.ІІХ І «І ЛОЇПДННЇI! у І1И ТIВ 'І і Центральні заряди повинні розіслати ці шем-

ч їм Ііосткарти з широким поясненням ДО ВСІХ 
І 41 1 відділів ТУРФДім, Жінсскціі іі Секції Молоді 

з РЗТ ііропорціонально до їх членства з хм -

ТоїШрІІІІІ XI. ІІроЦІН. відчував. І 
що І'ІІІ не ХНІ*. НІППІ mix»,ІХ

Осноішнм іавдаїїшім нашої організації під 
являється потреба їх,цінити 
Звіз н делегатів вин ви.ні, то

і|к>ІІ.ІІІ: lia с плиту .ІОНІ X . 
на.; івабнпі про ге. щоб в край 
по Цр’ШІЧІІІІІ ХВИЛІ II" НІНІ Про 

р,.\, •( ерііі ; і-II.-11-TII бу ПІНКОВІ II Торонто’.'

ГСНСрШІНИЙ ХІСН
освітню працю, 
наше членство в багатьох випадках іансдбу є

ТИХ 'ЛАПЦІ
ііііі їу в 'і в коли а заез з ПО ионь шо кожний член І ЧЛСІІКІІІП ІІОВИПІІІ взя

і н означену скількість носткартів. стсмн.нв.
■ 1 о»»!>НШі* хоч оу UllH.il • і1(-ю tilMj ,;1 цИХ іаплатити, або розпродати між 

,:"И'""Х| 'ІІІІІМІИ'"1 1 І'ІП" робітниками й робітницями 
ІП'1 е>|ч .ні і .ані і. їм і екері піні іі ||а продавати на концертах, мітінгах. представ- і

......... _-'У "х т \ і - аз 111 а енних, щоб до створення організаційно-осв-іт
"”Г-|ІХ ох.шт.ів. •> одної о...... llboro фонду притягнути икнаншлрші кола' pu -. ,-)Х

............. бітництва н фармерствь
не п те, що чи xi \ е 11 хі о иоініа ......1 Одішацятип ! їзд порете ЦВК в най корит-
Пі-вапі оі.іьііі» над еоііою. ШО" їй м часі розробити подрібним плин видання

, вчащання на дсекції і спільні читаїшя Ги му U 
! конвенція ноеіановлмє, щоби всі пащі відділи 

завели в себе на спільних читаннях - лекціях 
реї к грацію членства шоби мої ти морально 
впливати на тих членів і ч.іеіікинь, шо іанед- 

вяь освітню прані" Що а. до імен тих чле
нів і членкинь, які не прийду ті» на ті лекції, ні » 
розсилатиме їх Головний Заряд І’ЗТ, секретарі 
відділів повинні подавати їх до І 3 Добре 
було би. як що .німіє їв покажіться практич
ним шиби Головний їлрнд встановив х ЗВІТНИХ 
кнеетіонар.іх відповідну рубрику но цьому пи
танні.

,ї них щ
ік і \ h) HVHHO ' І.а|»Г Іі
11 ішт

і» їм* н< - if. It îl Сі СМП. II HI Mo ж

KumtMi'm*1 ію.iv.U'-HiDi ;
1*0 >ШШКП!, ТО І і І>! і И ІІІ»
І'і ідінаїиіа. но- о> і- > N кр. 1*оо 1 і.они.мі'ііт і,|*іт, а 

, 1,1 *м і » І |н*біі ! І І. ІО/І.ИТИ На їх І ні

їм

111.0М\ В-ІЯ їй У‘1Н<*ТЬ

ЩІ ІШІ1
Ми MM I1MV тямити, 

є :;Ш\ І'оЛІтітчо }
що Mit І ТИ Ц\ ІІІІІИ • І І ДОМі/гТН І го 

ІІДЯ|И10ГТІ!

і о\ .ПІНКИ »-, .і IV о|Ц ІІІІІ-taltilim 

і /Мітгн іо* ii.iv іаьтім \о юм. ні.

Іі ро ІИОИСЮДЖСИНЯ ЦИХ Cl VMII.11H И широко його 
иииснитл та спопуляризувати перед членством 
! масовим робітництвом та фармерством

НИ ВИ ЦІКАВИТЕСЯ ІСТОРІЕН) РОБІТНИЧОГО РУХУ> с nmi.i H.il. щоpli*
|) XI,їх ТЯ.ЬзТЬ ПОВаЖНІ І "ВІН,

Якщо ви справді цікавтеся робітничим рухом, якщо 
ви самі берете в печу участь, то повинні 

знати йою історію.

ні і шліх хш мусимо платити
НрІЦІЧІГ, би І elle І >1 ІНШІ крі за H' jftOÏ'IIHHO ЙТИ.
Ига-о.ш». нам по збу і ін-я і -є їх ’ ‘І’аьічч що ми і Митрі

((крім цього в ти - ще алі иідчуііа»;мп потребу няйсио-'І 
пі пріїмітеіііііі, а.і. коли її нрн- 

.1.імлі не можна, бо інакше наша !1 іянувеи нашим-сугідахі в- .'1а 
ку льту|ню ія"ВїТііа праця засій j шін. го иришіїон до переконан

ня, іцо тробн нам ще якийсь час 
Ми* кіі'ііамн І'.іТ і кожному зачекати. Товариші н .10111111

. ви. і ідо.мо, ні" на іірнім і і чають гж-- ііни.ійчену площу і
иі|«тишіі » яіе новажгіпй инії той. поверх *2.нійі гіпівкн, од світнього Курту звучить:
І і.ціьі рибі тінічп і|харче|* ькз »ак їм іеже тш,іа> нрнхч ні. ю ІІаша оріаіьзадія повніша виховати М" с<- tiHM v лементам в нашій організації пояси юна-

ь - з "Прати 'і'онліі на іииеїшп 1,ІХ K WCOBO свідомих, політично іі економічно т„ vхи „„ хвоІЮМХ
будинок, що буде і,пінту вати грамотних працівників орі аніза горів, промов |||К„1Х організації.

>к імчі Я так іу чаю. що **'**• інструктор» і журналістів, які допомоіли о Пі.тг,інє не повторилося, m Ь конвеїшні закликає 
як товаришам в центрі, тик , провкомам із ор ,,сі шллии „„ отриманні звіте з І, кон-

помзга ги І чека, m з то»:*, бу і.... ». ще два ишізацн на Місцях взагалі двигнети вперед OCHI
домлнючу працю серед членства ТМ’ФДім

ВИШИЙ ОСВІТНІЙ КУІЧ..

ПОЗНАЙОМЛЕНИЙ ЧЛЕНСТВА З УХВАЛАМИ 
КОНВЕНЦІЇ.

Шести конвенція РЗТ постановляє спільно 
і братньою організацією ТУРФДім. влаштувати І 
в 19ЙІ р. Виший Освітній Курс IL 
,у нашій того курсу опрацював І г 
Дім і шести конвенція РЗТ Його в уплисти оді 
брюе її ириіімиє Іілнн цей зістав нринятнй на і 
II з’їзді ТУРФДім и ухвала щодо Вищого 0-1

КІВІ ІК
її інші ні!датки, "яких к гіата

Перед вами з лівого 
боку окладника книжки 
М. Волине про харків
ський бунт 1872 р. Так, 
так, 57 років тому назад, 
рік пізніше після 11а- 
ризької Комуни, прапор 
бунту маяв над Харко- 

не це
; ■—-і-ФДггі'і а- ■ організований, нлянова-

ний рух, а був не стихій- 
вибух проти насиль- 

егва. Але ті стихійні бун- 
■ ’-їу#?"-- ТИ поневолених проти

визискувачів ста.іи жере- 
пізніших револнщій- 

* ? ННІНННІ них боїв нролвтаріягу.

Наше перше замовлення- цеі книжки розійшлося 
«уже скоро Зараз наша книгарня отримала знова об
межену скількість цеі киижьи і рекомендує її жо набуття 
тим, які lue Гі не читали. КОШТУЄ ЛИШЕ 60 ЦЕНТІВ. 

Замовляйте таки зараз р

ляп зоргані 
-їзд ТУРФ-

Минелорічнин досвід показав, нго багато на
ших відділів мимо заклику її ухва.іи 5 конвен
ції занедбали широке пере дискутування і ноя-

Це причинилось
ТИТЬеІІ

сиювання ухвал 
до мильного іо.ікування*багатьох ухвал, а го- 

Іловно 2*ї точки статуї v7 дало змогу розлило-

конвенції

що пріїнес.ю іннчнуІ преса пі і. і>ж н.іхп ипіжя 
і iipm.pi,х фініїнеовнх іяй тіівн 
■ пах і хш мусимо напру жувати І »к»л>
; і тії і-и ііі. щоб в н.ржати іі при ! шмікрище бу дн-б, як би вони за 
I 3,'ІГГТІ. Ми мусячи

Щоби щось подібного

всішії скликати , иецінльні іборн і на них добре 
познайомити членство І \ХВа.ЬІМН і» конвенції;етраіікгрнч в їхній боротьбі pw.'H. іі|и>довж<(гііі і." н і. гу 

проти обіїня.ещні п іати. .бо ця того часу, доїш не бу дуть чати І'-їГ га серед українських трудящих мах Канади
Одинацятий з’їзд ТУРФДім постановляє KBECTIÜHAP ДЛЯ ВИСВІТЛЕННЯ СКЛАДУ 

НАШОГО ЧЛЕНСТВА.
«боїюттіба » 'боротьбою кожного і на руках хоч полонину нотрі" 
|К*6ІТННКН Під цей чає чи му j МОЇ « у чи Г)КМЦеН. 
еіімо ні.иатн всю свою енет ін

порозумітися з шестою конвенцією РЗТ я ра- 
Пнч в Монтреа її щі тише зом з ценз організацією відкрити ! травня 1930 

бу в- братися до бу гони під цей року такий Виший Освітній Курс в будинку 
і," . би ми не маємо ні площі, приніту РЗТ в ІІаркдейл, Мам.

З огляду на те. що наші іаряди більших від
ділів на місцях, а також і Головний Заряд не Ма
ніть точних даних про склад нашого членства.
себто, хто чим іаймається. де працює, чи на.іе- 

!. кошту пати найменше 1 • ти '"Цоано до числа предметів . вивчення їх кур ж(т Д|) opldlll !ацій , яких- 1а |нших ланих. (,
мають маиюю приміщення , "ич доларів ! коли над аіб" сантими конвенція дорхчає І З РЗТ виробити в 1900
тому можуть ...... .. у, ніш І*«ш> . .. .................. .. '•>•*""Ь*6 Сегорічнни BUK виріжнятиметшя від мине- кьеетіоНа|ч для „свою нашого членства, йк,
мої мовні Поїш МУСЯТЬ тееи- ГО це Не значІІТЬ, що не можна ЛИХ кхреїв ТИМ. Що він не иеде ечительськин.1 ... „ „ . по, виповненні дали би нам точні лані про склад
ти,я в тіснім мци-итонаиїм при і" допрати фомт і приготов- що на не му не буде багато ріжіїьоманпні* преД- w ч U[(.

метів, як на минулих курсах Головними прел 
мета ми на нему будуть: робітничий рух, між-

НЯ ІМК ІІЛеНІІН І.СІЯСІЖОЇ бо|н»Т1.- 
' >бп, бо вони є одним ' і наштьюв

Курс має тривати від 6 до ч місяцівні і іющеіі. а наш будинок буінших завдань працюючих 
Правда, є мнщевостн. які не

W OKKKKS A X 1) F A H M KKS 

BOOK STORE

вОО SELKIRK AVENUE іятіієн то „v вашWINNIPEG, MAN і мішенні і платити кі тоні ю 
,і ік>т є- іі тні.ї міси» вести, о (Далі буде)Нашу». V
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, ВІВТОРОК, 18. БЕРЕЗНЯ ІЧ«І. Число Л2.
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"»■ -о»»» .. . . . . -«• »і' УКРАЇНСЬКІ ФАРМЕРІ Й РОБІТНИКИ ГОНЯТЬ
ÏTJS Ті,-»!.'” ГЕТЬ ПЕТЛЮРІВЦІВ З ЇХНІХ ПРОТЕСТ-МІТІНГІВ ‘100 ТИСНИ БЕЗРОБІТНИХ В ДІТРОИТ ОДИНАЦЯТЬ ЛІТ ІСНУВАННЯ 

- ДЕМОНСТРУВАЛИ НА 6, БЕРЕЗНЯ, УКР, РОБ. ВІСТЕЙ".її пі. ш' нони кажуть
"червоного Терору на Галя» 
і ЬкіГі Україні” а на тілі їхньої
»„« І ІНШІ ІреШТОВа IIПХ На І’.І 
іяіюькій Україні нет.іюріїї
,-ькпх .мовників КФремова. Ч. ЯК1"1 «У» скликанні....... о сщт |
хінського, llii.owi.Koro та іін ! *і ліютеї-ту, але до ебговорічгон .
тих , 1 (і. СНУ що мала на ! Vi. мліх справ. При киті "І ”1 Ц"«П«икіі чи паті
V ТГ попалспті т Україні ро і111 '•>*»■*> гУМ\в голова . , 1 -,|Г ' L'

і ірнмайнгн її ail one, тут пан 111 адіев йоги 
тіро«|кч»пр. попи нам ска.куть.

ЕтелОерт, Мак. НІН! “і,|тфо,д:р".
Лу 10 ПІВНИКИ на 

“ітана”. і по так Ліцшііі пері
Нча її.II Не іі 1*1, 'І березин. відбув 

I ГИ тут II ОДНІЙ HIKO.lt ЧІТІІІГ, яЛітройт, Міш. , наші. її. які іомаш-інсн іі|чші
»б<1 певного утримання і .ича ні 
кричати: “Геть і буржуа.тим 
урядом, ми хочемо жити'”
Ft Панська поліція не могла 
. іухапі таких вигуків і Міну 

Я па Демонстрантів І !.. І Об,І 
Гоїла брутальне. КОГО По 

іо. Кінна на і і ні я атаку ва- 
ю|ібу. вбиваючись в саму сс 

і і істину і трятуючи кіньми |Я!
ЛІТНИКІВ І (іОбІТНІІШ,. П тій
бер. и.бі покалічено І 7 робітпн 
кін і |юбіт»ііни.. а 27 знврошто- 
паво. МІЖ арештованими і.

, |нібітниць. Всім їм іаки.Дакти 
І ся иарушсішя иублігіного cmv 

к. »,

В суботу, 22. березня ц. р. буде 11 літ від тою часу, як 
вийшло перше число “Українських Робітничих Вістей”.

Одинаиять літ “Українські Робітничі Вісти" несуть сві
тло знання, клясової свідомости і пролетарської солідарно
сті! між українські працюючі маси Канади.

Одинаиять ЛІТ вони орі анізукіть українське робітни
цтво й фермерство в політичну, трейд-ншійні, культурмо- 
ссвітнкі та замомогову організації.

Одинаиять літ ширять вони клясову свідомість серед 
ірудиших та вказують їм шлях визвольної боротьби.

Одинаиять літ стоять “Укр. Роб. Вісти" на сторожі ін
тересів працюючих, поборюючи й демаскуючи всіх їхніх 
ворогів.

є Тішитис я[■•-;ня буде .aifti.Ni 
(юбіїннчім русі 
в яквхд.ітт.і-іі 

», тттекує роби 
VMM Примушу.. їх 

і.раші життєві і 
дії н(іненол*-ііи і. їм 
СІМІЮ Толоку і про 
неможливих у мо

І. А скла,іп. нам пан. \т
її

у X .заміна

бІТІІИЧо СС іяїн ької радянської 
ІЛДІІ. а нстановлгпші чужії

ПІК “Пак" щ> і іріїї- ,'Т)чіх\ на
брав, та її каж» 
ні п ніс. іп.і чи пашГ.'

Правда, гарне иіітаиіія: 
■('кажіть мені пане, які ми ші-

|ЮІШ Я скажіть ме.ДеіЦО ІІ|и, баїьшсішкін. як ноііеіижо-буржуашої, стверджує
мо. що петлюрівці та шамоте |ПІ1 шипун- церкви и 1‘есіі.

На салі зяметхти.дііеь, кільIII II!
limti в Канаді v евоїх резолю
ціях. які воші переводять, між ! ‘■ох усміхнулися і кліпнули на 
, гоїмн групами, не шіскалують і ’ |ми‘ 
в них ні думки, ні волі, ні ба :
ж а ць \ гра міського |нібіідиіитва | Шетіув хтось мені ні

Гой

І
м'нт.і іи ш и і

і і!|»уц, то обладнані і 
на к.ін. а, ж аь.о». 

шли. полі

НІГ.’очима
Так. ми не пани і я иіw-— ІЦо тії пан .-кажуть

плечима.ТіІ .131,
22. березня І ЧИ) р. "Укр. Роб. Вісти", а з ними й трудо

ве населення Канади обходитимуть олинацяті роковини 
існування не тільки “Укр. Робі. Вістей", але усієї нашої ро- 
бітничо-фармерської преси.

Ми кличемо всі відділи наших орі анізацій призначити

ту паном мене не ні.іпвати, 
крапі. . : ■ .лік. ві і чого похо
дить < юно пан

у а оі,
І пінсько, Індус робітників 

тим пловом, б*, клобамн но 
1,11 ІЯЄ іх в тюрми.

« -ТОП І .у І пан почав виказувати, 
як ні пишуть селян и Росії, за- 

і микаючи церкви, як церкви іі 
замінюють на ріжні к.іюбн м 

І шпиталі і під ціїм "пріирееор" 
Циііумів ІНІЩеІІШІ селян 
така “професор"і. Проти та 
кого насильства ніютеегують

: .|,армс]к тва пана ні
спитав етар 

Але "шиїУкраїнське робітництво і бі і- 
II. фирчерстгої стої ть весніло на 
боці радянської влади на Укра 
і н і в її імаганиях за збуду вап
ни ,-оція тізму у своїй країні і 
ИЯПіук не їли'рів.-ьі,І, W|ipcмін
ське контрреволюцію, яка слу-1... • , ■ всі держави, ці.пні вен.-, КІГТІ, ІГОЛЬСЬКІИ І НІ Я.ХГ1 І Хиж 'ми не іиіиімси позад!. але

того віку чоловік 
іірік|іссор" бідака не міг На це 
відповісти. Кепська його “про 
феоіи”

ГОНІВ

Мсііир мі.-тз Ісін і’ , ситії спеиіяльних промовців на суботу 22. березня на предстан- 
~ 4 сіі.ікіііпо в сіюїм офісі і приг ін леннях, або на неділю, 23 березня, на концертах, щоб бодай

'•"З я І" з вікно, як паї і ні я вкоротиі поговорити до присутніх про роботу й значіння
інмправ. іяоііи лі з о, >|июітші ми своє і української робітнії чо-фармерської преси з нагоди

Л Ні» "імі'ЛЯ заявці: мре, і, іце одинаиятих роковин “Українських Робіїничнх Вістей".
ІЗ в, НГІСІІІУ армію ІНШОЇ та і,(|Му ,ка.|КО будо ГЛЯДІТИ, Я|.

1 1,1111,1 поліції, що с».дії із іася з ^поліція била робітинків. Поз 
оімі осіо. 1! додатку ю цію цляііііія-я бідний над гололиігми 

го і мобілі юиаио цін ісііартз

Пін хотів іа.іьніе і оз,
порити, але встав ііішпй і ка

Ми ї х і ,. самі Галичині', 
чому б справ іі нам не за проте 
ступа гм проти Польщі, а в І'оеіі 
як виші собі вже там зроб.тніь, 
так бу їх п, мати.

"Пан професор" пі иіер с і і 
ну. а на його місці иистуиіііі їв 
Ш'.ТІІКИІІ, молодий чоловік і ка 

їм не краще було би и* 
вірити панській пресі, а яро 
бити так, ні. я зробив. Я чув 
багато з такої преси, як цей чо
ловік тут нам розказує, що на 
Україні і і: І'ОСІЇ вічно І иоб.іягк 
селян, а я паяв заплатив тикеї 
та поїхав туди ііцдішіітіісн, бо 
знаєіс, Я сам походжу Укра 
їин і мені гаки жаль було ми 
і о народи, зле кп, ні я і ахі при 
їхаї то застав там велику при-

Т0 II
Матеріял до промовців є в Альманаху ТУРФДім. народній буржуазії, а Не іру 

ницим Радянської України.
line. ІОВЛЮЮЧІІ СВОЮ ІІСІІОХІП

Всіань.хіо всі разом і піднесім 
свій протесі і зашлемо його до

(к бгпшкамн і думає, щ», ним орали иивгіь тенті, і роїнен, Піні ти і.отєк горілі 
, нособохі писка, собі їхнє долі |щоб -зв платити за сяю. Перед присутніх, , ш,н. 
ря. Робігішки знають добр, ,\. Гайнім актом виходить однії у, міху, по иранжорп іизіго під 
що він санкціонував |иіб.цх їв» них на сцену і : інвляє. Що ко- мри,.хц-тва цс оголосили паві ті, 

І" лінії наперед. бо інакше іиньї, лєкга при дверях це днинеа.іаі скільки зібрали, 
і, березня майже lui іуд, піні цс в і два-кил ас в б була бити ро | і тому воші рішили вис. із і и на і.:о. іт.к із їм їв 
фабрики працювали щ сго

марлнхи'нту. говорив ‘ iUiii про
Ul.ll,ніс

Поміж
і VI їв- бу »> 1,11'.V « перемін у працюючих І 

наших братів і сестер, батьків ' 
із матерсіі на Ра пінській У

менти ОПІІЧЮЇ CTOjHIIKI.
•І’їібрикантн иріму мали не 

ну штучку, щоб не іопуетіпії 
робіт

;

.Ту Г Певно думав він. Що II.І
11010 слова Всі СХОПЛЯТЬСЯ І 

Видно, що і 'ДК.'НІ "а і верш ахчі внутрішнії- , ,Адс "олраіГі ”. Та бо н
ми і іомііішними, иіхіио такі по !

іии іо юмон«*т|»їіті ж«* : -
110BV9* 1*1. , н ті,»’ л\ май, що пішиді їм м 

Одначе.; , сміютк паиастн на країну соці >||1|п (,ам()х|Х СІ1ДІТІІ.
. ............ .. 111 l-v. чи віримо.!т|і „,.і „„„.і,,
що Недалекий вже гой час. ко

бггішкін на сс,,- власну гіди: > з.ію кількох іівчіті. які о
і о піні на тнждет., та в день!

Гак го росі\ іь папи еано-
ЧІКТЬІІІСЦ,. мутм-н І.'О ІЄКТОЮ на II,,К риті .

І’обі ПІНКИ Не мали ІКІ їх ХШІ І КОШТІВ. К’ожниіі Ж"р'ГВодаі:е.іі,
держи II, ВІД- НИХ за свою "щед

! інші и" і Канаді. Я зі своєїн монстрапії боси наказа ти р»»
бі піл нам, 1110 ІІС сміють стояти заколотити Ііуб-ІІГІННЙ СПОКІЙ.
В 10*11, бо Ф«6|ІІІКІІ будуть IIра ;|| цс - говорить бу ржу азія І ! 1 ру" жертву І.усННК ИІІІЬО-ЖОІ 
пювмтн нішниГі час, и хто їв

носігіі.ін. “Пан нікіфесор” по
ли працюю',, Ввідної Україїп, ! .......... а 1а.„ 0lll)|PIllt ,Н01;

на інтк той жахлшшії гнет, ро.',- j ц1і0Т„г| Ує і отещ, папа рпхі
з чужих.......орогахій|€ЬкиГі_ iU,, TVI WKjH.liml

, своїми рідші ми запроданця ми і паІІІ(ІМУ "|1а||01іі"
-і ги«ні|»у > IIДО радш.нлів і 
і « її мміщіи. їй п і піду маті, єною 
тімучгцу н жандармській непе

> і ор літ «1,і д, ,і in і >і і а і'ого "pu.t-
шпі,у*' і '• "маїіиу іт.омх.

( . Лт‘шч(иі(.Вони х«пі. пі -йі 
to |H>6oTil, ТОГО И. ІЙТУ' ; щп т'туїмти чисельною Ді"М<Ш

і»! НІ мать І!лиимітіді.
ІІ|тЙД«
ЮТІ». • і раціо н- м|нті и« мож.нітіх of»

1 ... ; pm , ..інші і домн, а. тс я мр:„.і >•*••; ми ДАЛИ СИЛЬНИИ ВІДБІЙ ПЕТЛЮРІВСЬКІЙ
к1 ' На ' "P іоном поліції із д,- повного у іримаїїня Вони іи: UflDLIlM <хптиі
' к і пні н, які мали іісрепи. ні нригоіопані ші дикі атаки ЧиГ НІЙ LUTHI.

іц(*г, юрба не напала на фябрц. | ;j сторони поліції, якою обго- 
Тяксцміі і ситі гой був об і»,шлися буржуазія, иобоючп 

іоаи йий сильним кордоном по

иісщ, протесту, посини,nil І, 1111 
тиння.

, ... ,, Чому ви пане не ироті-их
......."кившпих .(„ХІДІїу р-рн !|1і|Л1|і ; ............ . ,іамш.а,„,

і му ДО великої, ВПЬНОЇ СІМ І (о 
юзу Радянських Гоція.тіспіч 
ІІИХ республик.

11»,

В Росії і на Україїп уряд роі українські школи, чому ваш ті
на римський тоді мовчав" Під |бпиичтї і иамки проти нього 
їді ви знаєте, що в Росії робить-

гаг
Весі Форі Вил'ям, Он і. їй ріііого бесідника, котрий за 

На іН' іі ію. н березня, неї і», ; чаг. гнись нотнхо говорити, та
ІІроТсс іуюіь, з в Польщі. Ру 
му її і і і Чсхіх'ловяччнні урн ш 
бу(іжуазні, то вони мовчать. 
І 'чинився І ахіір, сміх, і,рик. Ще 
стіш “пан" мав і(ііиірнтії на "ту

си тої правди, яку про ню го
. По цім слідувала дальша І, я-'

Вільнії дискусія, в котрій при- Цапок збілів із іі зі страхом 
1 кіі**ір су і пі на салі |нкіі пінки диву на-1 Гюя.нм відповідає: преса ПИ

’ 11141 к їй-1 люрівскктзіх пня. чому петлюрівські аГен 
пі подали цілком інакше до ан

лиці від самого ранку
Л1 монет рація мала зачатися : Атаки iiaiiitii не остануться І 

в і водині попаду дні, однак іі ! без добрих наслідків. Та ри 
і • їх сторін міста зачали зїзд',ка- бітники, ям Ю цього часу ду 
ніс я іюбітникн далеко ще ш рили себе ‘‘демократичнііми ,

Велика !іл». з, ями наниз.,,, мис;,, мали l,'wiil" 'Ч к,- ш в, м то лиш и,х парафія,,
Місцеве СШЖ»М' |МКІ. і ниіпі «» нчаи

;. іосять ov ipofmні рмн і.ь.і чорна рінь і>роп).іін !і і.» і>т і ncj 
тут ІіубЛИЧНс ИІ'ІС Л ТИ Лрок-гту ІІ"Ч\ ИМ-Я 
ЛріКПІ ІІ]И'ШТ\ ЇХНЬОЇ ефро 

.. I бриті ї ifjrt
тни

Раляп ііятоь'иіщ. іьлпкш
Іі 111*'іиьа лжеіпіх саму Н'М> . а.і*‘ хю< і» гуьиун, 

ЦЮ "ЛіііГ* МОЇХ я 11 Ш іому. Пгь 
Till, “паїлі^аііьп^ ПОІЛЛИНИПЬ* и
іі П'рмі “л|ютєстїіміі,м. а ро
б і МІ І! МІ Л фарморі Р.ПХ1У.ІЯТІІ 10.

рою і а очам- паикіл |нм>м> 
IljrncyWHUU.

\ при ТС. що Діялось і аа 
мінської буржуазної преси-И|ю| j»;і і дістіїся є, Га.інчли! преса

ч"" " * Г°І’°"У «іль Ніч», як в оголотсшіях в|Не тісала? Чому ті держави
■ •ІШОВШІ. 10 мак НІ.1,У Ірекоі.а Иріісу ГЛИ\ ро> і.ТІІІІЬ*І і:. Ііа.илшнк v і ітнги ііі хтиі Чи м.. тих\ і.р.тк і.ил мові, т но гомх. 1іи, пімт-иуиа.іл і .шіии л<-

а.ІИ*. ч* Ьііючл На 111 Ihpm Ні II II I' ріи.ітми ІІМЛІНИМИ. І а пініт нтііі іінйїіі .... , ...лліа.іл мли, пенні ще рал ля протімтують проти иа«іі.іьства
Псідніріг.ці. І вчивши. ......Ill ос.пюя М.іькн ск, гар. маніфестхд,аги свою .-обачх р і „оіьс і*, пі іяхти"

, 1 І"............ При» X І "ІІХ , І ак ЇИПІУЛОСІ! протягом диої ІІІИ І, літіськнм капіт Ті ■ То ЇХ бігшеє ' ИПОХІО-І
III, < ні мімі роби шікді. змету і одіти 1іа|н'ПМ І вийшов на • 1 ' 1

рс і (МИЙЧСІШМ Чаї ом
н'юши Перед міським ратутсхі наготу ис|«'кшіатися про ■ дав-1 

Hioimii.iiu я вже и п годиш ну амернкаїїську "демократій,” 
рано стотисіїчною юрбою! і пізнані, що ніш в безміннад ;

Т.н. . і „ро. як фабрігіннії їх ііііі і іясомій бо|кт,бі проти ка 111 
ДОК nil І рубін Першу годину по піти.IX В ,киті, ІХІН краще май 
но. їх дні. робітники шпору ііііі бути»;
. 111 с і. І іонії ви івнпіу ти ріжні :

сіахі. що і вони проти рево.і», 
' |:И,> "і" ! »ИІ" 1 |іа 'Kl'», нійиоіо руху каніїдійеьких рн
іісгрмхіоінніі чоловічок та по

иш.Ніеь, та самі їв іна.тн на 
котру ста ти

Нарешті, на до.миготім иуб час ептгт пеку.діл,хрипкі лан 
піки, яка он.іескіїмн паї адхна кою в сторону нублнкн. гризя- 

• м а ранжирам віча, щ, час г.і і чи дальні, поліції», Ва ним 
ьріптя давно хіпіїх і . піди,, ласі ііііі- і у мило ще кількох таких 

І,... куртина, а но сцені мчав витії самих чорносотенних “промив
"..ТИ "Л.'ЦИКП” мало ...... у ВІД. НІ!" .......... ьмітіша, спусти „„ ме,мийтьея иоилечники по
ми,, ПІП. ні'П' утішу до ,ро :;7

Ирнсу,", 4-ИХ Ml.lrt, II (УМІННЯ. ЩО ВНІС мирите. ,|ХНІ ,І0ІІГ.И1ТІ> „о .ВХ'ЛШІЯХ
м",,,у"'т ':,І: ' ...... : 11....... : 1 "І'П'МШ І......(Піки п роби ",пч5лнкою’',бо здає,и-я хочуть
мчав -ібгоі'Ь иігапі від оди і інші, на поі ті; передоїшх т- 
кітш с цепі і вї і],у euro і пік в : варншііі хотіли самі розиоча пі 
6ІІХ бе.и.кнув КІЛЬКИ і ІІВ і сів і ВІЧІ . щоби ВІІЯСІШТИ !І|ИШЖІіу 
По цім встав і. Перуняк і . .ю, роботу гансбіїої пет імрівишіш 
вів вибору 14).іони віча : і■ і>і в Капи іі. їм Західній Україні 
угної иуб.інки, монтуючи як також їхніх ідео.нянів 

цім. що нрііоутні бажанім, об ] бору 
і оні.рити справу "чс|івогоио и ! і-ької
р ру на І'адянсіз.ііі Україні ' кент]ірсволюці* на Радянській 
веіФічно, до чого лідери іг і» Україні, за що івчіалн за гра-

І /, Ч//А
бітників. Певно, що гак!

І! той час ігриши.ііі кількох 
робіїїшкін і повідомили при 
сутішх. що опущені нами крі 
і та в кнто.тищжьім будинку і і 
далі Порожні, тільки попри сті |

І ЧОМУ Б ТО НЕ ПОСИДІТИ ТИХО НА КОНЦЕРТІ 
ЧИ ПРЕДСТАВЛЕННІ?І В КАНАДІ ВЖЕ ЗАВОДЯТЬ ПАНЩИНУ.

ііііі мові, співами та музикою.
(ішак \ нас, па жаль, ни 

багато таких, гцо ззмігіи, слу 
хати і рінбіірапв-я в штуці або 
концерті, на який приходять 
послухати, .добирають собі мі 
elle коло такі і особи, з якщо хо 
чуть наговоріпися, ти замічу »■ 
чи зоні і.м. шо вони нвсртакіть.іі.-і 
есбе більшу увагу присутні їх. 
які часом аж зміняють місця.

Концерт розпочався “Інтер і ННЮІІ МОГЛИ уважно Іірнс.туху 
націоналом”,діідсішійнііч міша ватів-ц штуці. 
ним місцевіїXI XOflOM При снів 
участи звуків мандол і нової ді • 1 за коцнерт. або яку штуку, то 
точиї орхестри під управою т. І в»дні майже нічім о не скажуть 
Д. Ка.іь.муцькопі. Далі сліду про нього. Самі не слухають 
иа.ін дек.іямації юних від Cei. ii іруїпм нриї утним нерешка 
ції Молоді і член кинь Жінеек- дашкігь. Цс не ііовипно нони

Оит Кетерінс, Оит.
Форгієр, Mail.

Н ІІІІІ місцевої' ІII і. Ііі 1W..I

осі ніякої плані і ля “бідної 
компанії, яка визискує робіт

Іі неділю, 2:і лнітого, старан 
ним місцевого органі.іоиаіюго 
(Юбітяицтва і фархіерства, що 

1,1 Групхєпзя при ТУІ’ФіДіхі у 
нас відбувся величавий h 011 
церт. Іі програму концерту 
входило ТОЧОК, котрі були 
шаменти виконані. Сали У. 
Р.Д. була запоцнеив прів у тин

."ІідсрИти.їв на кожнім і.)ннїї і накоїш 
чує МІЛЬЙОНОВІ ПІСКИ Чсрс 
страшну ексії.іиіатацію робіт

■ сьнітіїи, яких т■травлено ;
-роботи і вони му, ять мешкати 
в банк карих. На секції (азбить ників
Нести НІН ССКЦІОНИ.

КоміпиіНініїй наганіїч гонить є.иіашьея і ін поведу п; бороть 
на, ю ікібопі І каз.с, що ^ш б,п прогп ИсііасіїгніІХ капіталі 
мусимо імяііни на ьчімнанїю ні стіп, то вони помалу зачнуть 
іарчо. бо інакше не позволить обріїватн н. юту аж доки ІІС ті іі 
нам ЧЄИІКНТП II бОІП. карі ІІС |с ю ТОЮ, ІЦО Примусить робіт 
І- , НТЬ. Що ЧИ Йому робимо ta ників працювати В . і і і і за малу

гаки копчено формально пер, 
нести свою рУнілюцію і зібрати 
І ршні.

І дійсно, як ми довідалися, 
вони назіїїіра.пі кільканацять
ІІССНІ ВІХІІІХ Ще ІюбІТІПІКІІІ і ІІС 
рсІІСЛИ "вічі ". Певно. Що ПО 
підуть До преси, що було три 

СІ ТЦІ Такс 3|юбилн вже пст-
рІШІШНІІ у минулому Не дону ,11. (ІДІІЯЧс-через дикі иеііескч "“І1'1’11.' •' ,|Ч>І,Т Инля'1 МИІ1' ’
скали. І’івночасно т. ІІсруннк парафіян і гуртка петлюрів 1,1111 ми вин. де >о номіїоялілн
.нипав, чохіх на оголошеннях іксі чорної сотні, що а в і на J'1 10 1 ""1,1 111 1,1 нре,'И. Щ" 

бу........казано. ,ц„ віч- с. , хи, ншу ів ,„, іава.ін дав 'Х 'о »» тчу іХШа.му :і<»0 40.10
• ікси і тя її ро і сс і х протп"“чер. іцек при» хтиі х нажали за 1:11,11 ' ції та старших говарпшок, ис ! рятівя, бо часом є так, що аж
іншого терору бі. іміієімшьі.оі • краще вийти і салі і юкінчниі "" «аьіпчеяня віча в Акр. рсііл і тав і мандол і ноною ііточо*» j нин не одного зі слухачів і а
на І’а.іянсі,ній Україні" а у мі віче і Укр І’об. Домі. І’об. Домі відспівано всім» при- орх«ч-троаі. В часі навій юно | кім су, їдці, що балакає забита

Іінндіор, Он і. там "' », ііікші івнг" mi|auy сШ'ИІй буржуазній am liH'i.i ш із wm міі.іііи Укр І'об. су гни ми Ііт-риаціонал 1‘" рив т. Матієк
Хна ііпьі я наші “самостіїї Такий вам ивш. що вся иуіїли і жм-ті по.ишо, шо "п|юш актив Дім був пс|» н< іцісішй. Иоча- '*ітит;н ]юіііішлися з на цкю, бе^цюбіїтя й небезпеки 

ннкп", Що ростуть і Кіг.кіпім 1 ка включаючи ііт, и. і,зсіла м» їв» ти' комуністів Канаді" і • ь віч, Нін-1 учимо ряд бо ніо в короткім часі ми вирвемо закликав пріїсутних нстунатіг| терні їй, чим єно»; невдоволення
тнем, б*> за ними стоїть народ більш як _’і крісс і Мі з, при Тут знову іірвавея на ноги "го , іднпків. шо зі о ики. ин к юбро Сйх |К'шга |юбітішків, що ще масово в ряди орГанмованого | виявити.

I» ХТО По іу.мав би. що В цьому суТННМТІ побачив Я кі ГЬКоХ СИМ лева" Й мочав бігати по сисні і ІКНИ З njitleVTIIIIX. котрі обго- ННИ' І'НЧІ. Групі ПЄТЛЩІІЯ ріібітнітцтва, ніобії внбоїюти со-
к'рш ,діі наших патріоти і. в патиків робітішчих орї'ані запій та Ііоясіі*іватн, їцо у із -лі по і ори їй ннігіь вичсриу*ічо ні- 1'« «*г«х авапту ріпн.ів, та ків-ту бі кращу майбутність. Ііі.ттак {ні ми іиховуватнся На будь

иають проти своїх власних і в

І каїн всі робітники не об

ми глядачами.з та
( НУ. що за грипі паді.

Сфен НІШІ готували
і питайте їх ві irai, щоіісбх н.

юрмо, але він хоче завуетн в ] плату, а в німі цілком .«дармо. 
Канаді ішшцішу, щоб Тюбпти І Секціон

ПУСТІЮТЬ ДОМИ НАНАДІЙСЬНИХ 
ПЕТЛЮРІВЦІВ.

Ке.ііііі і на тему 
війни та

ТО верну ти увагу, ОЛЙЩ. ЯІІОІ-Ь 
встилає ім з сам себе і поліпі,

І і з.і • час нам знати, як новіш

концерт п|юдовжався аж до кім і нкііх пі.шриєметвах між люді, 
ня и)В)Грамн і закінчився літо- ми, котрі нерці зауважують 
чим "Інтернаціоналом", котрий найменші хиби іі на підставі їх 
відограла і відспівала наша ді нас оцінюють.

' іоча мандолі нова орхесдра.
До концерту w:i сили були 

налеяшто підготовані і ліхоеа

ЯКІ ПОЯСНИЛИ Mem ИІІІС ІЯ. що КІНО МИЛЬНО, ,1 Правильно В о III МІЖІІарІ них імиерінліетіь,
ГОЛОШЄННЯХ. Па Вибір ГОЛОВИ ЩО ГОТОВЛЯТЬ війну І||нітн 1*а- Терз-ІН 
І публлкі! ІІІЯК не ПОГОДИВСЯ. ІЯНСІ І.ОГО Vo*>ду, та ЇХНІХ ІІ|аІ-

--- Нн нам днілу» Укр : ,,1,-ПІХ ■ ІИ ТІ» , І»,рівців. —
дія концерт робітничих іітей, І’об. Домі, а ми вам датуємо що ру і,- руку працюють •

тут. Коли не хочете нас слу польською шляхтою, щоби за

Шо прав ні. однак я інрокон.ів
ся на пласт ОЧС ЩО ВОШІ рс ШИПІЛИ ту Ш Через помилку.
і-дуть якраз так, ні. гриби на Вони чули, що в тім самім то 
мор і. Но» іухайте, як воішіатрі мав відбутися того самого 
ростуть у Внндеор.

Одного дня поіїачнв її игадо і аж якім мав п|юмшиятіі нр-л 
іін-ння, що наші іттротн піде станнін. комуністичної партії в хати, забирайтеся, з коли не і aplani Радянську Україну та 
і рають в ІЧджсіи Tear)її ир-д справі (ичрФіття Такий кон будете сидіти тихо, таї ми за авс, ти такий кріиавнй р жім 
етаїчеяпа “Американець з к|я»-j церт-мітіиг відбувся в 2 годині кличемо собі поліпі*що пас 
ви і костп" і “Наетоящі".

II. Більшовик

1'чбкОиЧИ ВИ ВОРОГ своїм 
ПРИЯТЕЛЯМ?

Ви — шо коротаєте дні Ва-
Коля ні, то чому не постера- мнм концерт в цілій Програмі , того життя при всяких вар-

іля українських Трудових мас, «тесе, *бн всі ваші прявтелі впіімюв дуже гарно. Слід за-j статях праці, як на землі так 
Я пополудні, але вони думали, що всіх випросить. Отак .згонорив ■ як ара з .о ні на землях За читали “Укр. Роб. Вісти”? Ви мітити, шо присутні чулися, і в глибоких норах підземелля.

Петлюрівець, вогрожуючп, ЩО Ч '
Наші патріоти спартачили я .іктиче до помочі собі поліції-

"Голова" сейчае нок інкаї

зробите їм приятельську при- вдоволені навіть ті. що ікіяумі пишіть до “Українських Робіт-
Пніім іірниято одвогадої не слугу, як зробите їх передплат- *,ть»-н на мік-теціжіїх віи’таиач {иичих Вістей” про все те, шо і

і»Фх’ють> я мелготією на рід ‘Вами й кругом Вас діється

постановив піти навмисне і но вів має вибутися вечером 
бачити їх успіх тімч- вечора 

ІІрнхо іж‘\ тє-атрх имкамк “Укр. Роб. Вістей".ч іетхіезаіюцію І

Сторінка Робітничих Кореспондентів
ТОВАРИШІ 

ПмаГть а» оміІ І

■ро *С*1

X ■ » -аь = ' -■ ::*г

-*>»

Сторона S.“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, ІК. БЕРЕЗНЯ І»Ю.Число 32.
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FL.
I З пршіикию Ь шимїе.1** ■ ЛКжірсАДІ і Сі. Боиіфвс
І 417 SELKIRK AVE.
J (11а місш і-pa і ірАмбека і

я 9 mm ш mmшл

.. . . ............................................. .. ............. . ПОВІДОМЛЕННЯ '
1 НАДЗВИЧАЙНО СМІШНА КОМЕДІЯ$ ДОКТОР В.

ОПЕРАТОР < M O.. С М..

У;

і
Е
І КЛИЧІ MO УСІХ НА ШКІЛЬ- 
! НІШ МІТІНІ У ВІННІПЕГУ

І Шкілком 1 Юншкілупраяа 

= при відділі ТУРФДім кличуть 
і усіх батньїв, членів наших ор- 
Е танізацій І їхніх симпатиків 
Е прибути в середу, 19 березня, 
Е в 9-ій годині вечером до Укр. 
Е Робітничого Лому на

І ДІТОЧНП МІТІНГ ПРАЦІ.

Ë
' « • f-f * ^-•» чи»

і Phone 56 866WINNIPEG.
Урялуа також аечерами.СТАРАННЯМ ІРАМСІІІВІУРТКА ПРИ ВІДДІЛІ Т-ВА 

У КР. РОІ..-4* АРМ. І IM V ВІННІПЕГУ

------------ відіграється--------------

1

ПОЗ’ЇЗДОВІ ЗБОРИ
СЕКЦІЇ МОЛОДІ.

В ЧЕТВЕР, 20 БЕРЕЗНЯ Подаємо до відома В.;, вижими
Секції Молоді ТУРФДім н Marti тобі.

В СУБОТУ, 22, БЕРЕЗНЯ 1930 РОКУ ВІДДІЛУ ТУР*ДІМ У ВІННІПЕГУ 
відб.чутьі» —

В УКР. РОБІТНИЧІМ ЛОМІ У ВІННІПЕГУ
В ГОДИНІ ЯЛ З НІ ЧГРОМ.і « 40.1 ІЄВ4ИІ . X 1-0 і ■ ІДО ЦеіІІрХТЬ- 

= На Ш»ОМу мітінгу праці самі На зборах буїе виголошений ш:і кий Комітет ( екції Молоді висилає 
= учні УРДШколи підсумують ’ 4-го З І «у Т> РФДІЧ. Обовязкоч

, кожного члена прийти і познайомити» А
г СВОЮ працю В ШКОЛІ за Друге іЯ -, ухвалами м-ru Тїіїх ТУРФДім. иЛк> а° силуючих Місцевостей.

Медиіин Гет. Алта. 21 і 22 бер. 
Лстбридж. Алта.
Колгорстч Алта.
Колман, Алта.
Ьелвю. Алта.
Келгари. Алта.
Дроміелер. Алта.
Г.лмонтоіі. Алта.

дуже смішну комедію на три дії п н.
тов. Я. Бобисюка на орі анілаиійну об-

ДР. Й, МЕГАС
ОПЕРАТОР. ЛІКАР, АКУШЕР

ДР, Г. ЙОНКЕР, М, Д.Ьірід.Е чьертьріччя. Приходьте усі по-
Е слухати, як працювала дітвора !--------
Е в школі і які плями її праці в Q АС ADA і 
Е майбутньому. Хай ніхто не OMDMDM. 

Е остається вдома на той вечір,
Е коли иіні працівники говорити- 
= муть самі та свою роботу. На- 
І ша дітвора 

= вона у сво

23 і 24 березня* 
•25 березня.
26 і 27 березня 

26 і 29 березня.
30 і ЗІ березня. 

1 і 2 квітня.
З, 4 і 5 квітня.

Лікар. Оператор і Акхшер

397 BURROWS AVENUE
Phone : 51 470. Winnipeg, Man.

Найновіша екс-рей машина. h*A. 
новіші е.іектричін машини до без- 
операиійної о лічення. Лічить ве

неричні недуги.
10164 А — ІОІ STREET 
Room 201 Киснім В. ос 

Rhone 4645 Е

ЗАБАВА!
СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ СЕКЦІЇ МО

ЛОДІ У ВІННІПЕГУ 
-- відбудеться — HOME MEAT MARKET

ІОІ Sr Acta JRhone 6 365 0342

Виробляємо і тароіфаєні ковбаси, 
сальцесони, бамии і рі ж мої о ро
ла мясііі вироби. Висилаємо на 
провінцію COD 

Till ‘’інформації.
Д. САНАНЧУК І

С!MONT ON.
.3 цьоі комедії насмієтеся до схочу. Уявіть собі 

таке: Офіцнр хоч» ж. питися. Панна (вдова) хоче від
даватися. Офіиир робить свого служашого офіииром.

Панна ро-

В ЧЕТВЕР. 20 БЕРЕЗНЯ Edmonton

Товариші!
Центральний Комітет Секції Молоді 

звертається з просьбою до зарядів 
відділів українських робітничих ор
ганізацій і

сить бачити, шо 
праці має повну 

І підтримку усього українського 
І робітництва.

Dr. N. HershfieldВ ШКІЛЬНІЙ салі нового су
ди нк у УКР. РОЬ. ДОМУ Пишіть до нас 

Властителі:
В. МАРЧІШІИН.

а сам стає служатим і йдуть свагати панну, 
бить з своєї служниці панну, а сама перебирається за 

Щоб діаги, що і того вийде, то прийдіть

ЛІКАР. ХІРУРГ І АКУШЕР 
Спеціальність: венеричні хороби І 
хірургія. Говоримо по у крани ьки. 
57 6 Main

ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА вінце,/ згаданих ^
місцевостей склйкаТи масоЬі віча на _ш

= Юнацька Шкільна N права д0 таНців буДЄ пригравати аобра му- призначені дні в поодиноких місце- 

Е таксамо кличе усіх учнів Укр. ^ика, тому приходиь Громадко весело востях і дати наїїюмч організаторові 
” табавіпися в товаристві своїх знайо

мих. Початок в годині ЧЛО вечером.

енс nu"іІслужницю.
в суботу печеро і до Укр, Роб. Дому, а|побачите коме*» 
дію, ика варта, то > і і бач іли. Хто прийде, то певно

S» C&R Al eXANDt» Леї 
WiNNiPte Man.

Pmonc*. о»псе 26 600 яке 28 153

П О T P І Б Н О добре досвідченого 
з довголітньою практикою пекара 
на зкнтпнй хліб. Умова платні на 

Дголошуватнсм на адресу: 
160 FRANKLIN AVE 

WEST TORONTO 9 ONT

тов. Я. Бобисюкові всяку моральну 
і матеріальну поміч, за що Централь
ний Комітет Секції Молоді згори Дн-

5 Робітничої Діточої Школи у 
Е Вінніпегу явитися на свойому __ 
Е мітіні у в середу вечер на 8 го

не пожалує.

ДР. Н. Л АН ДІСІНШІ ТИКГ.ТІВ: 40 і 23 ЦЕНТІВ. 

ПОЧАТОК В ГОДИНІ H.UJ ВЕЧЕРОМ
_ .... . ПОШУКУ*) св
глину. Прийдіть разом зі сво- г,-,,,,, м, ■
5 іии родичами й знайомими. "

âilimillllliiiiliiimrrtiliiiiiiiililllililiimiiilllllilliiiilliilillililliiiiiilillllliiliilllliii;  Прийдіть вчасно, не снізняйте- Ьи.і Ом

<М.1 . ІІМН :. HU

Баї її в Фор; 
И приїхав недавно 

1 Ірош> її lUoomu я на аїре

М. Король, 
секретар.

L А.іамбеїм», 
голова.

ЛІКЛ1*. ОПЕРА ГОЙ І АКУШЕР 

! іскіричіб ма- 
Спеціядісі

Екс рсн ммшинл
лічення не їм 

ненсрнчіиіім нсду 1.1X1 
III \І)\х XI

І'ІТ- ЧТ. 1 н,

II Р О І \ ІОIIЛ 111*0,1 А Ж pet і а рант піл чиї і ->м 
0У2 Се.ткирк VHlIkr ІіЦіресованих про 

я на а і pet
W HLADKY 

ZQ2 StL».i3x Avf

ся. Памятайте за “Манії Гасла”Î К{К1Н’ ,ЧМ7 і w іоініми
х.і З 7 2 « N■ ЄЄ ■■■■■■■■■■■■■» ■■■■■■■■■

. і автомобілів і 
І.шипе ііомеш- 
кх пить ісрс.іи

■ NYKOLA MICHAYLUK 
1074 Anoewon St*e • 

Mon тяі a. Que

И X
9 ЙДІТЬ НА ленцію ДО VKP. РОБ. ДОМУ 

У ВІННІПЕГУ!
ВІННІПЕГ, МАЙ.

Ним повідомляються загал робітнн- ..........
цтнл ніиніпсї ч.. старанням :, u : aiiuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiimiiiiiiimiiiiiHiiiiiiiiiiiiiuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiu '

Ш Сі,кого Робітнич : ' ! і*..:рмствз. піл Е Е

І І ДОПОМОЖІТЬ КАНАДІЙСЬКІЙ РОБІТНИЧІЙ ОБОРОН- "
І «гшій,!: і ній ЛІДЗІ. ЗДОБУТИ $10,000 НА ОБОРОННИЙ ФОНД!
Е «чрюк між тішим ьідії pat - дно-актіп- 
™ к>, д в дрхгій чаї дині, д-р Рибак ви- _
É і о досип, и хч.ігмчх t кцін) про БАК- Е 
^ ТЕРП і ГІГІЄНУ при д.їіюмніі сніт оі —
® них образив. Просимо всіх прийти Е 
■ Ні це В Кі’ішері як найчислсміїіше = 
д Початок в 3- ій годині вечером 
f лПЯ I IIP Г

Winnipeg
К.1ННЦ

~ Ьиоіес
У K P А І II F. Ц Ь

Д P. К). Д НАГАН
М D CM. L М.С.С. 

Лікар, Ак.мпер і Оператор 
Член Домініядьііої Ради Лікарів 

203 CANADA BUILDING 
Sas», a toon Sab*

(Коло cieiupcuKoi стації)

îi u lulll\ HTіч I
7 86 Burrows Avenue vi і 
ARLINGTON GARAGE

Cor Burrows and Arlington S - -

:
*

w M,■ Старашіям Освітьому при відділі ТУРФДім у Вінні
пегу відбудеться У ВІВТОРОК, і 8-го ЬЕРЕЗИЯ, В 8-ій 
ГОЛИНІ ВЕЧЕРОМ дві лекції лікаря Спічлого на теми:

1. ЯК ТРЕІ. А 11. AT 11 ПРО ЗЛОРОВ.1Я,
ЩОІ.П ДОВШЕ ЖИТИ.

2. ЯК IAE.F till ЧИТИ ДІТЕЙ І СЕНЕ 
Ш І ДИФТЕРІЇ

Обі лекції будуть доповнені фільмовими картина- * 

ми. Хто бажає забезпечити своє здоровли від усяких 
заразкін слабостей і продовжити своє життя — хай 

прийде на оту цікаву лекцію.

в ■ ■ В В И В В В В- в » ■ в в в"

В = пошукуй
“ ! і ■ >б і'. і і т і і І -є ; "
~ І .І ІНЧИМ : \ » би

NICK DZIOBAK
В їх 245 Сорт « >• С Ff Ont

1■
* І

1

POLO CAFEСТАРАННЯМ МІСЬКОГО КОМІТЕТУ КАНДДІИСЬКОЇ 
РОБІТНИЧОЇ ОБОРОНЧОЇ ЛІНІ У ВІННІПЕГУ

f УКР МИ( ЬКЛ 14 і і аврація

» Коли приїдете до. Вінніпегу, а 
не маєте питомих, іак зайдіть до 
нашої річтаиранії. де іюиіайоми- 

і іесь'й дістанете кімнати до спан
ня і смачну csM.v і і раьч >:

!. І!ЛУКА
HIGGINS AVENUE

: відбудеться —
■ ПОПІ IOM.Ü ПНЯ.= ' 

ІВ НЕДІЛЮ. 23. БЕРЕЗНЯ, В 10-ІЙ ГОДИНІ РАНО• ЗАБАВА В ПОЛЬСЬКІМ ІЧ1БЦНИ- і 
ЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ.

• Пи І Иоіііл 'ЧЛЯ*
■ кіп і робітіншь, ідо старанням .'Ішов- ~ 

ськиїИ віддих К мідіЙськ >1 Робітнії- Е
■ ЧОЇ Оборон h І .’Ііг її Вінніпеї X. Від- 
н будеться и схботх 22.-го березня, ь Е

ІІодьськім Iі бітнитім Ломі н.і ]>озі =
J н.хлинь Причард і Приис ЗАБАВА З Е КРОЛ кличе всіх своїх членів і взагалі все робіїниціво 
- к.пт^ірніічіVrciV.™»,', нлХцк?'!баі°' | прийти в неділю рано, 23-го березня до Українського 

М\ .ЦІ.., , "',11! Гі ,41, Ііріуйиіризіи- = Робітничої о Дому у Вінніпегу, де комітет приділить
ЧСНІІЙ Ц користь Do6u<U14')t и об»)- “ *
,4,114.,! ■ J...II.1J К 1*0.1 'I-.-V ти.», = кожному місце для колєкти.
шин '-5 IV. І 1 ія жінок . j Ц. ілряд. — _ ............... ....

= T О В А P И III І ! — МИ МУСИМО ВКРИТІЇ ВІННІПЕЇ 
І KOЛЄКТОРAMИ І ЗДІЙСНИТИ НАШЕ ЗАВДАННЯ!

Сі.,•..Ліням hb.i,n секції М„.І„.1І > і КОЖНИЙ СКОЛЄКТОВАНИЙ ЦЕНТ, КОЖНА
' < и,1'Ум'" І МОРАЛЬНА ПІДДЕРЖКА КОНЕЧНО ПОТРІБНІ!

л ... ТУРФ/ІІМ дістав '-"’Ю ... н.і н Е ДАЙМО ГІДНУ ВІДПОВІДЬ ТЕРОРОВІ ПОЛІЦІЇ! v =
Оитерійськин ІІровіїшІональиии Комітет ТУРФДім дістав -омЕЛЬКОВА МРІЯ". її», п, ., = Т. =

і висвітлює нові та не звичайно цікаві радянські фільми “КР А- іяегьси пеїшііт і і їй акт урд птішіїїііітіііііііііііііііттіїшітміїїіміііііімііітітііііімііііітіііітііііітг: 
^ ....... ... и Кт Ки.ідонан 1> штуці ппедет лили-

< ІН ’ І “ЧУДО ІВАНА /НОВІШ \ . * еться життя МОЛОДІ В 11 11C [ЧИЇМИ X 1,1-
“Красін”, це великої вартості! наукова фільма, в ЯКІЙ пре ІХ на Україні. Відділ Секції Молоді

г . - ______ _______ _ .д "кіл дає mix ciap.im-. шоои ні дії рл т її
цікаво схоплена правдива історія нещасливої виправи дирижа- llK) ntcv Як нлйдшше. nvc.* пс рейді *
бля “Італія” до північної о бігуна та не ірівняної н історії свої-і

: Отім повідомляється членів 
і Робітничого taiiOMOi оіюго То- 
Е вариства у Вінніпегу, то на 
= річних зборах імінено відділе 
Е ного лікаря і вибрано д-ра Ер. 
= Новака, який іараї є лікарем 
Е відділу РЗТ у Вінніпегу. Тому 
Е члени і членкнні, які мають 
Е справи до лікаря, повній і в іа- 
Е ватися та порадами до д-ра 
Е Новака. -

І 1 94'
(Напроти А.іекіаидра і о гелю.)рябіти Е: КОЛЄКТА ХАТА-В-ХАТУІЬІЯ ВСІХ

Іосвітком. АДВОКАТ СЕМЕН ОЗЕРО
гасІ>liât у Всіх судових справах 
як також полагоджу є псякою ро
ла спраим контрактні, земельні, 

спадкові і старо краєві.
S V 0ZER0 L, L. В.

917 Royal Bank Building 
H )iiM*!i lu ніж. коло Ситі-Гол

WlNNIRCC
НОВІ, НЕЗВИЧАЙНО ЦІКАВІ РАДЯНСЬКІ 

ФІЛЬМИ В КАНАДІ,
Сси Main fit William

Phoni 89 262Ë

If
E

Заряд.ICI КИЛДОНАМ. MA H.

ЗНАМЕНИТИЙ БУДІВЕЛЬНИЙ МАТЕРІАЛ
Високо^доброї якости ломбер і матеріяли для викінчування 

хат в середині. Спробуїіте дми нам замовлення.
ТНЕ DOMINION LUMBER & FUEL CO LTD.

Gc‘7 Redwood Ave., Winnipeg. Man
Transcona Dial 85 Call 38Phone 57 348 9

i ..ua cniit.iMii і варанами. Приходігь 
їр .мздно побачити ик> поучзючу п є- 

. якч никон.іьи і. ч існи >Секі»м М«»- 
учліники N ІМШк »ли. Іктхп.

т ія тіи й 10 її

Д Р. Й. С. Ч А И K І В
114 ToJNK.THX 2Г) І! .
ІІочаюк и годині 4 >0 вечером І1< 
iijK л-'їлі кним» відбх детьім ЗАБАВ \ 

В неділю, 23 березня, н 11-іи годині 
-но ьпбулиьія ДІТОЧНП КОН
ЦЕРТ. Ми Іф.тенмо ВСІХ Лі t и прий їй 
в нелілю рано на к- нцерт, о. » на ік- 
чірний к-ищерг бхдеться ви \ ікати

лікар і оператор ів.д. мім
Спсція.ііст по иеніричиим недугам і сііеціяліст-акушер

Офіс: Офіс і помешкання:
349 BATHURST STREET 269 ROYCE AVENUE

Tt; T f» i n • 7 132 TORONTO ONT T . Llo»dunoo* 3333
Урядові години від 2. до 4. і від 6. до Н.

мине ci.ij тих
В неділнч 23 березня. і піні 4 1

нечером н їх .и ай ВЕ-ЛМЧАВШІ 
KOHULPT. К ітсрії 
і а із і цікава, п якій ні ч.м"

програма и.і-

.аК'їж внттегські миі ііхцькі сили, як 

. имфонічн.і ирхесіра, пяніс.. іанцк»- 
рмсти і ин. Приходні» ірі'М.ідн )! Всіхп

вікитайіа
тик* рано, а вечором
il II Iі РІШІМ *б\ III Н

Сі ри л

і Ірі'іьба до

к нцеріі

ерг в ш

> країніЬКИЧ

еройством рятункової акції радянських кораблін-ледоколів і: “ї'[и"кжівсски«'"їуї'.|', ,
.іітакія, а зокрема найснльніиюго в світі ледоколу “Красіи" і лі- » ; 1 1

■ ака "Червоний Медвідь”. яким літав на весь світ славний ра- X-як КОЗАМ
.ямський легуй Чухновськ Пі. 1о “Красіиа” додана ше фільма 1‘Оги виїп*Аїиіякнь- -ьжо- 

; ,. ВИНСЬКГ. ВЕСІЛЛЯ . І*.* к .меті»-,
іжгм на пікніках українських робітничих оріанізаши в Онтеріо. îpit.IbC„ П<.$>ший , t м V!ieni у P :

Ьеккуиер It штуці ri реДГіЛНЛ Яе lb- 
СЯ якого жорстокого сгк>соб> вжива
ти ЧОЛОВІКИ, щоби уробити жінку T.Î- 

ю, якою вони хотіїи її мати

1

“Чудо Івана жовніра”, це прекрасна її повчаюча радянська 
оме дія. До ньої додається ше фільму “ Полі куш ка”, зроблену 

на основі оповідання Льва Толстоя, за участю великого арти- ^ 
ста І. Москвича.

Ці фільми висвітлювано вже в Торонто і Вест Торонто, і 
далі будуть,показ>вані в таких місцевостях:

і
Ам

,н докллданиь всіх старань, що- 
*чі шт,к> відігратн як імйкрзше. 
Приходіть ЬС! 1 |Х1ЯЗДН>, Та вдоволеи* 
ця рхчнм*' Ht тх п 40 ц.

К недЦію, 2Ї. берєаня. нідГ-х їеться
KOHUKPT-Мтмі н , ,дн |К,К

ТОРО.ІЛ. ОНТ. — В Українськім Робітничім Домі: "Кра- шш Пари,кк,,і К «гни. Приходін. 
сін” — ■ середу, 19. березня; “Чудо Івана жовніра" — в четвер. еі ,ших

Лі. березня.

щд&-% ш=<•<■*:■

»

УКРАЇНСЬКА АПТЕКА В ТОРОНТО
Заряд Ж С

/■
Має на складі всі старокраеві і кана- 
дійські ліки та пявкн.

Всякі поради даємо безплатно.

Коли Ви хорі, а хочете дістати добрі 
медицини, то зайдіть або пишіть до 
нашої аптеки на слідуючу адресу:—

ВЕ.1АНД (КРОВЛЕНД), ОНТ. — В Українськім Робітничі»! 
Ломі: “Красін" — в иятннцю, 21. березня; “Чудо Івана жовніра" 
— в суботу, 22. березня.

ПОРТ КОЛЬОРИ, ОНТ. — В салі будинку число 133 Доргем 
ї'.тріт: “Красін" — в понеділок, 24. березня; “Чудо Івана жовн - 
1«” — у вівторок, 25. березня.

*
ЗАПЕВНЕНАСПЕЦІАЛЬНЕ ЗАСІДАННЯ

вага, міра і якість палива, коли купуєте в Робітничо-Фер
мерськім Кооперативнім Товаристві. 

Кооператива звертає ввесь зиск всім своїм покупцям. 
Піддержуйте Кооперативу і помагайте тим собі.

ЗАРЯДІВ ТУР*ДІМ. ЖІНОЧОЇ СЕК
ЦІЇ. сткцп мадоді і рзт

— відбуїеткеї —
<г

»
В СЕРЕДУ, 19 БЕРЕЗНЯДальша подорож буде оголошена в слідуючих числах “У- 

країмськмх Робітничих Вістей". В кожній місиевостн показуєть
ся кожну фільму тільки один раз, тому не оминіть нагоди та

Іх’ОТПBAHT'S І)НІ Сі STORE
TORONTO, ONTARIO! Workers' & Farmers’ Go-operative Ass’n, Ltd,В Г0Д. 8.15 ВЕЧ. В ЧИТАЛЬНІ.

На програмі нарад всіх зарядів « 
прийдіть подивитися на них, бо найправдоподібніше білиис їх ***"' справи, юм> кожний зжрвдо.

^^в^нвоіь вовні ієн обовжзково бути на за*
Здр.д ТУР*Дій.

■. 594 DUNDA3 STREET, W
PHONE 56 205COR. PRITCHARD & BATTERY ST y.»*:■■ï*! -t.ие зможете побачити. . ІД1ННЮ.

УВАГА! ВЕНКУВГ.Р H. K!

♦звиамішяиімііпііва8итіітшішіішшііФшіші:я!ШіііиСіі;;ішіоітшш!птшііні!штіііііі:пішіі!ііюи*

і КУПУЙТЕ КНИЖКИ ДЕШЕВОЇ БІБЛІОТЕКИ J

Робітинчо-Фармерська Книгарня у Вінніпегу дістала | 
знову в обмеженій скількости дуже цінний тпір Іван.! 

Франка дешевого видання “Борислав Сміється".

g
і

і
І

і

ІЗвичайна ціна неї книжки: в оправі $2.00, а брошу
рована $1.50. В Робітничо-Фармерськіїі Книгарні ви ді- ; 
станете її за 50 ЦЕНТІВ.

Наше перше замовлення иеї цінної книжки розій
шлося в протягу кількох тижнів. Замовлення разом 
з на.іежнтістю засилайте таки зараз до:

.

WORKERS AND FARMERS І 
BOOK STORE

WINNIPEG. MANGOO SELKIRK AVENUE
=

EMlrt*wic*c*wiiuutnii«umwt ідпшшипйктиит

НАЙЛІПША КРАВЕЦЬКА НОВІТНЯ
Робнио з брання до н:ри і доброї натерп і сукна. Коли Вам потрібно 
tapai убрання або літний ічащ, так іаходіїь Ю нас, б<» ми даємо вели
кий опуст. Ціна попереднії була іепср $29; іюпере тно $40. тепер 

а ті що м-штхва.м S4S, тепер по $3». .la н,им*»».іення рішімо.
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Число 32.-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, ІН. БЕРЕЗНЯ 1930.Сторона 0.

ми!•.;,!11 I Vioi ; ііИ’і.і І\о оін'ративп має на 
Іхо-оггер.і їіінок» и ран лить самі

! Ігщ0 - 
складі і рос 
робітники
н найда.іьііп ильпиці ми і а. як і

■Добра обслуга, в i.'puvKa чнпоіа 
Чистий
KM1VI П І неї .\ !\()-ОІ 11.РАТИНІ'

) І МЯ( о
опера ти на ні а і xi t товари н.і ла мовлення 

ко/К на іа.іідничі до-' 
Одні ціни длярої н

І і ЇМ ИОК\ II-11И.іск ко-оцерВІ
ЦИМ

УКРАЇНСЬКА ПЕКАРНЯ В ТОРОНТО
випікає всякого рола печива, як жмтиии хліб, пшеничний, весільні 
короваї, плетені і о.тамі і т. ин. 
до їй торів, як також на залітні дорої и.

Н і (лмов.іення ниси.іаьмо на провінцію 
Пишіть на слідуючу адресу:

ROWXTRKK IÎAKKRY CO.
"Cl WESTON ROAD WEST TORONTO 9, ONT

it \< і u .4 or? іі i:i.

INTERNATIONAL CO OPERATIVE TRADING ASS N Ltd
1101 Gore Street West Fort William, Ont.

S:;

РОБІТНИЧА КО ОПЕРАТИВА У ВЕСТ ФОРТ BEAM, ОНТ.

ИІШШНІЙІН Тут подаємо окладнику 
дуже цікавої книжки:

ОРАНКО
“БОРИСЛАВ

СМІЄТЬСЯ"
яку написав 

ІВАН Ф P A H К О

з життя і боротьби бо- 
риславських робітників.

Є не одна з найкращих 
книжок з життя галиць
кого робітництва, шо 

читається з великим 
захопленням.
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DR. F. RYBAK їмо. см. їм., с.с.»
ратор і ак>шер з довголпною практикою в шпита.іях 

Шнніпетл. 111ІК4ГО й Моніреалх. Операції внкон>є в шпиіалжх. 
Офк: 598 SELKIRK AVENUE — Іелєфон: 53 3/3 
Реіндемиш: 562 ALFRED AVE — 1 е it фон: 54 000
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